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BG-CkaHupaiite QR koaa, 3a Aa nonyunte noeye MHdOPMaLUs 3a NpodykTa U MHCTPYKLUMS 3a ynoTpeba Ha noseye e3vum.
Maternete npunoxeHnetro QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner
App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju
QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piti lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Xdpwon Tou kwdika QR yia TePICOOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKA PE TO TTPOIOV Kal 08nyieg XpoNGg O€ TTEPIOCOTEPES
yAwooeg. KareBdaate Tnv epappoyr) QR Scanner oTn 0uoKeur 00G.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informaciokhoz és &sszeszerelési Utmutatéhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvaso alkalmazést a készilékére.

RU-OtckaHupyiite QR-koa, 4ToObl NonyynTh 60sbLue MHGopMaLyn 0 NPOAYKTE U MHCTPYKLMM NO IKCMnyaTauum Ha Apyrix
a3blkax. 3arpysute npunoxenme QR Scanner Ha cBoOe yCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den
QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op
je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé& shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymaé wiecej informaciji, oraz instrukcje uzytkowania w wiekszej ilosci jezykéw. Pobierz
aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzgdzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kogoT 3a ga gobuelu noseke nHdopMaLum 3a NpoM3BOAOT M yNaTCTBO 3a KOPUCTEHE,Ha NoBeke
jasumumn.Cumnete ja annukauujata QR Scanner App Ha BawwmoT ypea.

TR-Detayl tirtin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.
ES- Escanee el codigo QR para obtener mas informacién sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas.
Descargue en su dispositivo la aplicacion de Lector de codigos QR.
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Second step
Assemble the bottom pushbar Assemble the up pushbar
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&> IMPORTANT! KEEP FOR FUTURE
REFERENCE! READ CAREFULLY!

(_ SAFETY REQUIREMENTS )

1. WARNING! Do not leave the child unattended!
2. WARNING! Protective equipment should be worn! (helmet, gloves, knee-pads and
pads).

3. WARNING! Protective equipment should be worn. Not to be used in traffic. 25 kg maximum.

4. WARNING! After unpacking the tricycle parts, throw away all packages and plastic bags.

5. WARNING! The child needs to have special skills to use the tricycle and avoid falls or
collisions causing injury to the child or third parties!

6. WARNING! It is suitable for children aged 10 - 72 months.

7. WARNING! Not to be used by children over 72 months due to insufficient strength.

8. WARNING! This product shall be assembled by an adult only.

9. WARNING! Before the child ride the tricycle, teach her/him how to step on the footrests, how to
control the steering wheel, how to pedal, how to get on and off. If the child can't ride the tricycle by
herself/ himself, support the tricycle by using of the parental control. Teach the child not to dangle
her/his legs aside.

10. WARNING! The tricycle should be ridden on even ground. It is forbidden to ride on stairs,
bridges, puddles, roads, highways and uneven surfaces. It is forbidden to push the child while
she/he is riding.

11. WARNING! The maximum weight of the child is 25 kg and the product is only for one child.
The overloading is forbidden, otherwise the child may be injured.

12. WARNING! Read the instruction for use carefully and keep it for future reference. The non-
observance of the instructions may harm your child.

13. WARNING! Make sure the safety belt is fixed correctly.

14. WARNING! Before use check if all components are connected.

15. WARNING! Keep small parts out of children's reach.

16. WARNING! This toy has no brake!

Images on the title page and in the instruction manual are only illustrative and may differ from the
real product.

17. WARNING! Before using the product for the first time, remove all advertising material from it
as well as the materials used to attach them to the product.

s (_  CLEANING AND CARE ) C€

1. Before use inspect if the tricycle is in good condition. If there are broken or damaged parts change them
immediately. Regularly check for loose bolts/ screws.

2. Do not keep the tricycle on wet, very hot or very cold places.

3. Clean the tricycle with wet cloth.

WARNING! If the tricycle has been used on the beach, clean it to remove the sand and the salt from the

moving parts and from the wheels.
(_ PARTS )

DOW-

PARTS |. Basket

Picture 1 J. Upper parental control

A. Frame K. Canopy

B. Front fork L. Foot rest

C. Rear wheels M. Front bar

D. Front wheel N. Fender

E. Lower parental control 0. Seat

F. Bolts F-1 M6x30; Washers and nuts P. P-1 Cup ; P-2 Safety cap

G. Steering wheel Q. Q-1 M6*20 Screw; Q-2 M6*68 Screw; Q3 - M6 nut
H. Backrest R. R-1 M5*50 Screw; R-2 M5 Nut; R-3 5mm Wrench



ASSEMBLY OF TRICYCLE

1. Insert the front fork (B) into the front wheel (D) and tighten with bolts (F-1). Picture 2

2. Insert Fender (N) in the front fork (B). Make sure the arrow mark is in the front.

3. Press the button on the rear fork of the frame (A) , then turn the rear axle from inside to outside position
until hear “click” Picture 3 Take off the screw on the rear axle, insert the rear wheel ( C) into the rear axle,
and then tighten them up with screw .

4. Insert the front wheel into the frame (A). Remove the screws from the wheel (G), then push the wheel in
the front fork and tighten the bolt. Picture 4;

5. Insert the back rest ( H) into the opening on the frame, then tighten them up with screw Q-3 and nut Q-2.
Picture 5

6. Place the seat (O) on the frame (A) and tighten with bolt (Q-1) M6x35. Picture 5

7. Install the bottle holder (P) at the front of the handlebar (G). Picture 6

8. Remove the bolt and plastic elements of the foot rest (L). Install the foot rest under the frame, place the
plastic components and tighten the bolt. Picture 6

9. Insert the safe quard (M) into the bottom of the back rest, then tighten them up with screw R-1 and nut R-
2 Picture 6

10. Install the canopy (K) into the holes on the seat. Picture 7

11. Insert the bottom pushbar (E) into the steering tube , then tighten them up with screw. Picture 7

12. Place the top of the parental control (J) at the bottom of parental control (E).

13. Mount the basket (l) into the back of the tricycle. Picture 7

USE OF TRICYCLE

1. For the contraction and expansion of the foot rest, press the plastic ring down and move forward or backward.
Picture 83

2. Activate and deactivate the brakes by pressing and releasing the pedals to the rear wheels. Picture 9

3. Turn the front wheel button counterclockwise to secure the pedal rotation. Picture 10

4. Turn the front wheel button clockwise to release the pedal from the wheel.

5. Adjust the backrest by pressing the side buttons. Picture 11

6. Adjust the canopy . First adjust the base (rear part) of the canopy by pulling the ends on both sides of the
backrest. Then pull the front of the canopy. Picture 12

7. Option to push. picture 13 WARNING! To raise the front axle of the tricycle to overcome the obstacle,
press the rear axle with the foot, and then pull the handle back against you. Caution: Do not push the
handle straight down! First pull the handle toward you !!! Attention: The attemptings to overcome
obstacles and applying excessive force to the handle causes a seriouse damage to the handle which is

8. Optional drive. picture 13.1 Take off the parental control and footrest and put the safety cap ( P-2) behind the
seat. Warning! If your tricycle is provided with an adjustable free-wheeling mechanism on the steering
wheel, pedals that can be disengaged from the hub or a button “free handlebar”, please pay attention to
the following: When the push handle (parental control) is removed, the free-wheeling mechanism on the
steering wheel shall be inactive, the pedals shall be engaged, the button “free handlebar” shall be
inactive, otherwise there is a hazard your child to lose control, drop down and hurt itself.

9. Option balance wheel. Push the button on the rear axle and rotate the axle from outside to inside position.
Picture 14 . When the parental control is removed , place the safety cap P-2 on the opening behind the seat.

WARNING! To avoid serious injury, always use seat belt!

Optional air tires: Please inflate air tires to the maximum pressure of 0,8 BAR (0,8 ATM) (11,6 PSI) (80
kPa) WARNING! The volume of the tire is very small and it inflates very quickly! Do not exceed the
maximum tire pressure described in the instruction! This can cause its destruction, which is not
subject to warranty restoration! Observe the tire's maximum tire pressure as described in the
instruction manual and not that indicated on the tire!



BAXHO! 3ANA3ETE 3A
MO-HATATbLLHW CMPABKW.
NMPOYETETE BHUMATEJIHO !

(' N3UCKBAHMUS 3A BE30OMACHOCT )

1. BHUMAHMUE! He ocTasante gereto 6e3 Hagsop!
2. BHUMAHME! Heobxoamma e 3awmuTHa ekunuposkal
(LunNem, HaKoNeHKN, pbKaBULM 1 NOANMAKbLTHULN).

3. BHUMAHMUE! Npu ynotpeba cnegsa Aa ce HOCAT NUYHK NpeanasHu cpeactea. [la He ce
13non3ea no nnaTHOTO 3a ABMXEHUE Ha NpeBo3HU cpeacTBa. Makcumym 25 Kr.

4. BHUMAHME! Cnep pasonakoBaHe Ha YacTuTe, NnpubepeTe BCUYKN OMaKOBKWU M HANMOHKMU.

5. BHUMAHME! [leTeTo € Heobxoaumo aa npuTexasa crneuunanHi yMeHus, 3a Aa uanonasa
TpuKomnkaTa 1 ga usberHe nagaHe v MbTHO-TPAHCMOPTHM NPOMU3LLECTBUS, NPEAM3BMKBALLN
HapaHsBaHWS Ha AEeTETO U Ha TPeTU nuua.

6. BHUMAHME! MNoaxogswwo 3a geua Ha Bb3pacTt 10-72 meceua.

7. BHUMAHME! [1a He ce n3nonaea OT fela Hag 72 Mecela nopaam HegocTatbyHa
N3OPBXKITUBOCT.

8. BHUMAHMUE! Tosun npoaykT Tps6ea Aa 6bae crnobeH camo OT Bb3pacTeH.

9. BHUMAHME! lNpeau geteto Aa 3anovHe a Kapa TpUKonKaTa, HayyeTe ro Kak Ja CTbnea Bbpxy
CTbMeHKaTa, Kak Ja ynpaensiBa KOpMUITOTO, Kak Aa BbpTW NeganuTe, kak Aa ce kaysa v crvsa.
AKO [eTEeTO He MOXe caMO [a Kapa TpUKonkarta, NpuabpxanTe TpUkorkara Ypes pbykarta 3a
ynpaeneHue. Hay4yeTe geTeTo Aa He CU NPOBECBa KpakaTa OTCTPaHMW.

10. BHUMAHME! Tpukonkata TpsibBa oa ce kapa Ha paBHO. 3abpaHeHo e Aa ce kapa Mo cTbibu,
MOCTOBE, JTOKBU, MbTULLA, MarncTpanu u HepaBHM NOBbLPXHOCTW. [lokaTo AeTeTo Kapa e
3abpaHeHo ga 6bae byTaHo.

11. BHUMAHWE! MakcumanHoTo Terno Ha geteto e 25 kr u e camo 3a egHo aete. He
npetoBapBanTe UNN AETETO MOXE a Ce HapaHMu.

12. BHUMAHME! MpoyeTeTe BHMMATENHO MHCTPYKUMATA U 5 3anaseTe 3a 6baeLm cnpaBku.
HecnasBaHe Ha yka3zaHusATa, MOXe Aa HaBpeau Ha BaweTo gete.

13. BHUMAHMWE! YBeperte ce, 4e npegnasHuAT KonaH € NocTaBeH NpaBuIiHO.

14.BHUMAHME! [MpoBepeTte Aanu BCUYKN KOMMOHEHTY Ca CbeanHEHM npean ynotpeba. c €
15. BHUMAHMUE! CbuxpaHsiBariTe Mmankute 4Yactu ganed ot 4OCTbMa Ha Aeua.

16. BHUMAHMUE! Tasu urpayka Hama cnvpadykal

M3obpaxeHusiTa Ha 3arnaBHaTa cTpaHuLua 1 BbTpe B MHCTPYKLUUSITA ca MPUMEPHU 1 MOXE [a ce
pasnuyasar OT AEACTBUTENHUS NPOAYKT.

17. BHUMAHME! Mpeau nbpeaTta ynotpeba Ha npoaykTa OTCTPAHETE OT HEr0 BCUYKU PEKITAaMHU
MaTepuanu, KakTo 1 U3non3BaHUTe NPMCNoCcobnennst 3a MPUKPENBaHETO UM KbM NPOAYKTA.

BACENT71-1,2,3 (" NOYNCTBAHE U TPUXKU )

1. Mpeawn ynotpeba nperneganTte n3npaBHOCTTa Ha TPUKonkaTa. AKO UMa cHyneHu unm
noepefeHn YyacTu, HedabasHo rM cmeHeTe. PeqoBHO npoBepsBaliTe 3a pasxnabeHn 6onTose.
2. He ocTaBsiiiTe TpyKkorkaTta Ha BriaXHMW, MHOIO rOpeLLy UM MHOTO CTYAEHU MecTa.

3. MNouncTBanTe TpMKonkaTa ¢ BNaxHa Kbpna.

4. BHUMAHME! Ako TpukonkaTta e 6una nanonseaHa Ha nnaxa, st NouncTeTe Taka, Ye ga

OTCTpaHUTe nonagHanuTe Nacbk n COJ Mo NOABMXHUTE YacTu n
Konenara. HACTHU

YACTU I. KowHuua

CHumka 1 J. l'opHa YacT Ha poAMTEnCcKN KOHTPOr

A. Pama K. CeHHuk

B. NpeaHa Bunka L. CTbneHka

C. 3aaHu konena M. Mpegnnasex 6opa

D. lNMpegHo koneno N. Kannuk

E. [JonHa 4acT Ha poguTENCcKM KOHTPOS 0. Ceparka

F. BonTtoBe F-1 M6x30;wanbu n rankm P. P-1 Yawa ; P-2 - 3awurtHa kanayka

G. Kopmurno Q. Q-1 M6*20 - BonT; Q-2 M6*68 Bont ; Q3 - M6 aika
H. Obneranka @ R. R-1 M5*50 BonT; R-2 M5 Taiika; R-3 5mm Koy



CrMOBSABAHE )
CIrMOBSABAHE HA TPUKOJIKATA

1. BkapainTte npegHata Bunka (B) B npeaHoTo koneno (D) u cterHete ¢ 6ontosete (F-1). CHumka 2

2. BrapanTte kanHuka (N) B npegHata Bunka (B). YBepeTe ce, Ye cTpankata coun Hanpea.

3. HatucHete 6yToHa Ha 3aaHaTa Buska Ha pamarta (A) , cnej ToBa 3aBbpTeTe 3a4HaTa oc OT BbTPELLHa BbB
BbHLLUHA No3unLmns Aokato vyete knvk. CHumka 3. PassuiiTe 6onTa oT 3agHaTa oc, Bkapaiite 3agHoTo koneno (C)
B 3ajHaTa oc, cref ToBa 3aTerHere 6onra.

4. MNocTaBeTe npegHOTO koneno B pamata (A). MiaBagete 6onta ot kopmunoto (G), crnen ToBa BkapanTe
KOPMUNOTO B NpeaHaTa Burka v 3aterHete 6onta. CHumka 4

5. BkapaiTe obnerankara ( H) B koH3onarta Ha pamaTta u 3aterHeTe ¢ raika n 6ont ( Q-2 ;Q-3) CHumka 5

6. MocTtaBete cepankata (O) Ha pamaTta (A) n 3axBaHeTe ¢ 6onT (Q-1) M6x35. CHumka 5

7. MoHTupaiiTe abpxxada 3a bytunku (P) Ha kopmunoTo. CHumKa 6

8. Vi3Bagete 6onta 1 nnactMacoBuTe enemeHTn oT cTbreHkata(L). MoHTMpaliTe cTbrneHkaTa nog pamara,
rnocTaBeTe NnacTMacoBuUTe enemeHTu 1 cterHete 6onTa. CHuMmka 6

9. BkapaiiTe npegnasHusi 6opa (M) B 4bHOTO Ha obrnerankara u 3aterHete ¢ 6ont v ranka R-1 ; R-2 CHumka
6

10. MoHTupanTte ceHHuka (K) B oTBopute Ha obnerankara. CHuMKa 7

11. BkapaiiTe gonHata vacT Ha poguTtenckus koHTpon (E) B TpbbaTta 3a ynpaeneHue u 3aterHeTe 6onrta B
fonHata Yact. CHumka 7

12. MNocTaBeTe ropHaTa YacT Ha poguTenckus KoHTpon (J) B gonHaTta vacT Ha pogutenckus koHTpon (E).
13.MoHTupawte kowa (1) B 3agHata 4acTt Ha Tpukonkata. CHumka 7

N3MNON3BAHE HA TPUKOJTKATA

1. 3a cBMBaHe v pa3rbBaHe Ha CTbMEeHKaTa , HaTUCHETe NNacTMacoBMs NPBbCTEH HAZ0NY U NPUABUXETE Hanpes
vnnHasaa. CHuMka 8

2. AKTVIBMpaHe 1 feakTuBUpaHe Ha CrvpaYvkvTe Ypes HaThCKaHe 1 OTNyckaHe Ha neganurte Ao 3afHvTe Korena.
CHumka 9 He cTbnBaiiTe Ha cnnpadkaTa no Bpeme Ha ABWKeHWe , T.K. ToBa MOXe Aa AoBeae [0 YBpexaaHe.

3. 3aBbpTeTe byTOHA Ha NPefHOTO Koreno obpaTHO Ha YacoBHWKOBAaTa CTpenka 3a Aa dhukcupare neganuTe 3a
BbpTeHe Ha konenoto. CHumMka 10

4. 3aBbpTeTe OyTOHa Ha MPegHOTO KOMEeno Mo YacoBHMKOBAaTa CTpenka 3a Aa ocsoboguTte neganute oT
Konenoro.

5. Perynupaiite obnerankata 4pes3 HaTuckaHe Ha ByToHuTe otcTpaHu . CHumka11

6. PerynupaHe Ha ceHHuka. [TbpBO perynupante ocHoBaTa (3agHaTa 4acT) Ha CeHHUKa, KaTo u3gbpnarte
durKcaTopuTe OT ABETE CTPaHu Ha obnerankarta. Cnea ToBa M3gbpnanTe npeaHaTta vyacTt Ha ceHHuka. CHumka 12
7. Onuua 3a 6ytaHe. CHumka 13 BHUMAHUE ! 3a pa BOurHeTe nmpegHarta oc Ha TPUKOMKara 3a Aa
npeogorneeTe nNpensaacTBMe HaTUCHETE C Kpak 3aJHaTa oc , cnej KOeTo U3abpnanTe XOPU3OHTaNHO

OpbXKaTta Haszad KbM Bac. BHumaHue : He HaTtuckanTte apbXxkaTta guvpekTtHo Hagony !!! MbpBo
n3gbpnanTe gpbXkkata kbm Bac !!! BHumaHue : OnutuTe 3a npeogonsABaHe Ha NpensiacTBUA WU

npunaraHeTo Ha NpekoMepHa cusiia BbpPXy APbXKaTa , BOAW A0 yBpexaaHe Ha APbXKaTa KOeTo He e

8. Onums 3a kapaHe. CHumka 13.1 OTcTpaHeTe cTbneHKaTa 1 poauTENCKUSt KOHTPON 1 NocTaBeTe 3awutHaTa
kanayka P-2. BHumaHue! Ako Tpukonkata Bu e cHabaeHa c perynupyeM MexaHU3bM CbC CBOGOAHO
OBWXeHMe Ha NpegHOTO Komneno, OTCTpaHAeMuM nepganu unu G6yToH ,,cBOGOAHO KOopMuno“, mons
ob6bpHeTe BHUMaHUe Ha criegHoTo: KoraTto ApbxkaTta 3a 6yTaHe (poAauTenckusi KOHTPOI) e oTCTpaHeHa,
MeXaHU3MbT CbC CBOGOAHO ABUXEHME Ha NPeQHOTO Konerno TpsibBa aa 6bae AeakTUBUpaH, neganure
TpAGBa Aa ca MOHTUpPaHU, BYTOHBLT ,,cBOGOAHO KOpMUIIO“ TPAGBa Aa 6bAae AeaKTUBUPAH, B NPOTUBEH
cnyyan cbliecTBYBa ONacHOCT AeTeTo Aa 3ary6u ynpaBneHue, Aa nagHe 1 aa ce HapaHu!

9. Onuumsa 6anaHc koneno . HatucHete 6yToHWTE Ha 3afHaTa oc M NocTaBeTe 3aJHUTE Konena BbB BbTpeLlHa
nosuums .CHumka 14 Korato e npeMaxHata Tpbbata Ha poamuTenckusi KOHTPOs , NocTaBeTe 3allMTHaTa karnavka
P-2 Bbpxy oTBOpa 3a4 cegankara.

BHUMAHME: 3a ga nsberHete cepuo3Hn HapaHsABaHUA,BMHArn usnonssanTe npegnasHus Komnax!

Onumsa Bb3AYLWHU rymn : Monsa HanomneaviTe Bb34yLUHUTE T'yMKU 4O MakcuManHo Hansrade ot 0,8 BAR
(0.8 ATM) (11,6 PSI ) ( 80 kPa) BHUMAHME ! O6eMbT Ha rymaTa e MHOFO MarnbK U TSl ce HarnomnBa
MHoro 6bp3o ! He npeBulwaBaiTe MakCMManHOTO HansAraHe Ha rymaTa onNnMCaHo B MHCTPYKUuATa !
ToBa Moxe Aa AoBefe A0 HEMHOTO pa3pyLuaBaHe, KOeTo He NOANEeXU Ha rapaHLMOHHO
Bb3cTaHoBsABaHe ! Cna3sanTe MakCMMariHOTO HansraHe Ha rymarta , KOeTo € OnMcaHo B
MHCTPYKLUMATA, a HEe TOBa KOEeTOo e 0603Ha4YeHo Ha rymara !
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IMPORTANT! CITITI CU ATENTIE SI PASTRATI ACEST
DOCUMENT PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA!

(' CERINTE DE SIGURANTA )

1. AVERTISMENT! Nu lasati copilul fara supraveghere!

2. AVERTISMENT! Este necesara purtarea echipamentului de protectie!
(casca, genunchiere, manusi si cotiere).

3. AVERTISMENT! La utilizare urmeaza sa fie purtate echipamente personale de protectie. A nu
se utiliza pe partea carosabila pentru autovehicule. Greutate maxima 25 kg.

4. AVERTISMENT! Dupa despachetarea componentelor, adunati tot ambalajul si pungile de
plastic.

5. AVERTISMENT! Corespunzator pentru copii in varsta de 10-72 luni.

6. AVERTISMENT!A nu se folosi de catre copii in varsta de peste 72 de luni din cauza rezistentei
insuficiente!

7. AVERTISMENT! Acest produs trebuie asamblat numai de catre un adult.

8. AVERTISMENT! Copilul este necesar sa detina abilitati speciale, pentru a utiliza tricicleta si
pentru a evita caderea sau accidentarea, care ar putea provoca leziuni si vatamari ale copilului si
ale tertelor parti.

9. AVERTISMENT! Inainte ca copilul sa inceapa sa conduca tricicleta, acesta trebuie invatat cum
sa stea pe suportul pentru picioare, cum sa dirijeze ghidonul, cum sa pedaleze, cum sa urce si sa
coboare. In cazul in care copilul nu poate conduce singur tricicleta, sustineti tricicleta prin cadrul
manerului de conducere. Invatati copilul sa nu-si suspende picioarele lateral.

10. AVERTISMENT! Tricicleta trebuie condusa pe suprafete plate. Este strict interzisa actionarea
pe scari, poduri, balti, drumuri rutiere, autostrazi si suprafete denivelate. Timp in care copilul
conduce este interzis acesta sa fie impins.

11. AVERTISMENT! Greutatea maxima nu trebuie sa depaseasca 25 kg. si este destinata numai
pentru un copil. Nu supraincarcati deoarece aceasta poate duce la accidentarea copilului.

12. AVERTISMENT! Cititi cu atentie instructiunile si pastrati pentru consultari ulterioare.
Nerespectarea instructiunilor poate duce la accidentarea copilului dvs.

13. AVERTISMENT! Asigurati-va ca centura de siguranta este pozitionata corect.

14. AVERTISMENT! Verificati daca toate componentele sunt asamblate inainte de utilizare.

15. AVERTISMENT! Pastrati componetele mici departe de accesul copiilor.

16. AVERTISMENT! Aceasta jucarie nu este dotata cu frana!

llustratiile de pe pagina de titlu si din cadrulmanualului sunt exemple si ar putea diferi de produsul
real.

17. AVERTISMENT! Tnainte de prima utilizare a produsului, indepartati din acesta toate
materialele publicitare, precum si dispozitivele folosite pentru atasarea acestora la produs.

EN71-1,2,3 (" GRIJASIINTRETINERE )

1. Inainte de utilizare verificati starea de functionare a tricicletei. In cazul in care exista
componente uzate sau deteriorate, acestea trebuie schimbate imediat. Verificati in mod regulat
pentru suruburi slabite.

2. Nu lasati tricicleta in locuri umede, foarte calde sau foarte reci.

3. Curatati tricicleta cu carpa umeda.

4. AVERTISMENT! In cazul in care tricicleta a fost utilizata pe plaja, curatati in asa fel incat sa
inlaturati nisipul si sarea depusa pe componentele mobile si rotile tricicletei.

COMPONENTE

: I. Cosulet

Figura 1 J. Control parental superior

A. Cadru K. Copertina

B. Furca fata L. Suport pentru picioare

C. Roti spate M. Grif

D. Roata fata N. Aripa

E. Control parental inferior 0. Sezut

F. Suruburi F-1 M6x30; saibe si piulite _ P :
P P-1 Pahar ; P-2 Capac de protectie

P.
Q. Q-1 M6*20 Surub; Q-2 M6*68 Surub; Q3 - M6 Nuca
H. Spatar @ R kim0 Surub; R-2 M5 Nuca; R-3 5mm Cheie



( ASAMBLAREA )

ASAMBLAREA TRICICLETEI

1. Introduceti furca din fata (B) in roata din fata (D) si strangeti cu suruburile (F-1). Figura 2

2. Introduceti aripa (N) in furca din fata (B). Asigurati-va ca sageata este in partea din fata.

3. Apasati butonul aflat la furca din spate a cadrului (A), dupa care rotiti axa din spate din pozitie interioara in
pozitie exterioara pana cand veti auzi “click”. Figura 3. Desfaceti surubul de la axa din spate, introduceti roata
din spate (C) in axa din spate, dupa care strangeti surubul.

4. Pozitionati roata din fata de cadrul (A). Scoateti surubul aflat pe ghidonul (G), dupa care inserati ghidonul
in furca din fata si strangeti surubul. Figura 4

5. Introduceti scaunul (H) in suportul de pe cadru si strangeti piulita si surubul (Q-2 Q-3) Figura 5

6. Pozitionati sezutul (O) de cadrul (A) si strangeti cu surubul (Q-1) M6x.35. Figura 5

7. Montati suportul pentru sticle (P) pe ghidon. Figura 6

8. Scoateti surubul si elementele de plastic din suportul pentru picioare (L). Montati suportul pentru picioare
sub rama, atasati elementele de plastic si strangeti surubul. Figura 6

9. Introduceti bordul de siguranta (M) in partea de jos a spatarului si strangeti cu surub si piulita R-1; R-2
Figura 6

10. Montati copertina (K) in orificiile aflate pe spatar. Figura 7

11. Introduceti partea de jos a controlului parental (E) in tubul de directie si strangeti surubul in partea de jos.
Figura 7

12. Introduceti partea superioara a controlului parental (J) in partea inferioara a controlului parental (E).

13. Montati cosuletul (1) de partea din spate a tricicletei. Figura 7

UTILIZAREATRICICLETEI

1. Pentru plierea sau scoaterea suportului pentru picioare, apasati inelul de plastic in jos si deplasati inainte sau
inapoi. Figura 8

2. Activarea si dezactivarea franelor prin apasarea si eliberarea pedalelor aflate langa rotile din spate. Figura 9

3. Invartiti butonul aflat la roata din fata invers acelor de ceasornic pentru a fixa pedalele pentru actionarea rotilor.
Figura 10

4. Invartiti butonul aflat la roata din fata in directia acelor de ceasornic pentru a elibera pedalele de roata.

5. Reglati spatarul prin apasarea butoanelor laterale. Figura 11

6. Reglarea copertinei. In primul rand reglati baza (partea din spate) copertinei, prin extragerea elementelor de
fixare aflate pe ambele parti ale spatarului. Dupa aceea trageti de partea din fata a copertinei. Figura 12

7. Optiune pentru impingere. Figura 13 AVERTISMENT! Pentru a ridica axa din fata a triciclu, pentru a trece
peste vreun obstacol, apasati cu piciorul axa din spate, in nici un caz frana, dupa care trageti manerul in
mod orizontal inapoi spre dumneavoastra. Avertisment: Nu apasati manerul directinjos !!! In primul rand
trageti manerul catre dumneavoastra !!! Avertisment: Incercarile de a trece peste obstacole si aplicarea
fortei excesive asupra manerului, poate duce la deteriorarea manerului, care nu face obiectul recuperarii

8. Optiune pentru pedalare. Figura 13.1 Indepartati suportul pentru picioare si controlul parental si pozitionati
capacul de protectie P-2. AVERTISMENT! Daca tricicleta este prevazuta cu mecanism reglabil roata libera,
pedale care pot fi decuplate din butuc sau cu buton ,,ghidon liber” , va rugam sa acordati mare atentie
urmatoarelor: Cand manerul de impingere ( control parental ) este indepartat, mecanismul roata libera
trebuie sa fie inactiv, pedalele trebuie sa fie active, butonul ,,ghidon liber” trebuie sa fie inactiv, in caz
contrar existariscul ca al dvs. copil sa piarda controlul, sa cada si sa se raneasca.

9. Optiune echilibrare roata. Apasati buroanele aflate pe axa din spate si pozitionati rotile din spate in pozitie
interioara. Figura 14 Atunci cand este inlaturat tubul controlului parental, pozitionati capacul de protectie P-2 pe
orificiul aflat in spatele sezutului.

AVERTISMENT: Pentru a evita accidentele grave, folositi intotdeauna centura de siguranta!

Optional anvelope pneumatice: Va rugam sa umflati anvelopele pneumatice pana la presiune maxima de
0,8 BAR (0,8 ATM) (11,6 PSI) (80 kPa) AVERTISMENT! Volumul anvelopei este foarte mic si aceasta se
umfla foarte repede! Nu depasiti presiunea maxima a anvelopei descrisa in instructiune! Acest lucru
poate duce la distrugerea acesteia, care nu face obiectul recuperarii de garantie! Respectati
presiunea maxima a anvelopei, asa cum este descrisa in manualul de instructiuni si nu cea indicata
pe anvelopa!




WAZNE! PROSIMY PRZECZYTAC UWAZNIE |
ZACHOWAC INSTRUKCJE , ABY MOC Z NIEJ
KORZYSTAC W PRZYSZt OSCl!

(_ WYMOGI BEZPIECZENSTWA )

1. OSTRZEZENIE! Nie pozostawia¢ dziecka bez kontroli!

2. OSTRZEZENIE! Konieczne jest zabezpieczajacy stroj!

(kask, ochraniacze na kolana, rekawiczki i ochraniacze na tokcie).
3. OSTRZEZENIE! W trakcie stosowania nalezy korzysta¢ z osobistych srodkow
zabezpieczajgcych. Nie jezdzi¢ po pasie przeznaczonym dla pojazdéw. Obcigzenie maksymum
25 kg.

4. OSTRZEZENIE! Po rozpakowaniu czesci nalezy schowac lub wyrzuci¢ wszystkie opakowania.
5. OSTRZEZENIE! Dla dzieci migdzy 10-72 miesigcem zycia.

6. OSTRZEZENIE! Dzieci w wieku powyzej 72 miesigecy nie powinny korzystac¢ z rowerku ze
wzgledu na niewystarczajgcg wytrzymatosc!

7. OSTRZEZENIE! Produkt powinien by¢ sktadany tylko przez osobg dorosta.

8. OSTRZEZENIE! Dziecko powinno posiada¢ specjalne umiejetnosci, zeby uzywac rowerek
trzykotowy i unikng¢ upadek lub wypadek, ktére mogg doprowadzi¢ do urazéw dziecka lub innych
0s06b.

9. OSTRZEZENIE! Zanim dziecko zacznie jezdzi¢ na rowerku trzykotowym nalezy go
nauczy¢,aby ktadto prawidtowo nézki na pedaty napedowe, jak kierowac kierownicg, jak wsiadac
na rowerek i jak z niego schodzi¢. Jesli dziecko nie potrafi same prowadzi¢ rowerek trzykotowy,
nalezy go podtrzymywac za uchwyt sterowania.Nalezy nauczy¢ dziecko, aby nie opuszczato nézki
po bokach tak aby zwisaty.

10. OSTRZEZENIE! Rowerkiem trzykotowym nalezy jezdzi¢ po rébwnej powierzchni.Nie wolno

jezdzi¢ po schodach, mostach, katuzach, drogach samochodowych, autostradach i
powierzchniach nierownych.W trakcie jazdy nie wolno popychac dziecka.

11. OSTRZEZENIE! Maksymalna waga dziecka powinna by¢ 25 kg, rowerek jest przeznaczony
na jedno dziecko. Nie obcigza¢, gdyz moze to doprowadzi¢ do urazéw.

12. OSTRZEZENIE! Nalezy przeczyta¢ uwaznie instrukcje i zachowac jg w przyszitosci.
Nieprzestrzeganie wskazéwek moze doprowadzi¢ do urazow dziecka.

13. OSTRZEZENIE! Nalezy upewnic sig, ze pasek zabezpieczajgcy zostat zatozony prawidtowo.
14.0STRZEZENIE! Nalezy sprawdziC czy wszystkie sktadniki sg ztozone przed uzyciem.

15. OSTRZEZENIE! Przechowywac¢ mate czgsci z dala od dostepu dzieci.

16. OSTRZEZENIE! Ta zabawka nie ma hamulca!

Zdjecia na stronie tytutowej i wewnatrz instrukcji sg przyktadowe i moga rézni¢ sie od
rzeczywistego produktu.

17. OSTRZEZENIE! Przed pierwszym uzyciem produktu nalezy usung¢ z niego wszelkie
materiaty reklamowe, a takze uzyte przyrzady stuzgce do mocowania ich do produktu. c €
EN 71-1,2,3

(CZYSZCZENIE | UTRZYMANIE )

1. Przed uzyciem nalezy sprawdzi¢ sprawno$¢ rowerka trzykotowego. Jesli sg ztamane lub
uszkodzone czesci nalezy je natychmiast wymieni¢. Sprawdzac regularnie czy wszystkie Sruby sa
dobrze dokrecone.

2. Nie pozostawia¢ rowerka trzykotowego w wilgotnych, bardzo gorgcych lub bardzo zimnych
miejscach.

3. Oczyszczac rowerek trzykotowy wilgotng $cierka.

4. UWAGA! Jesli rowerek trzykotowy zostat uzywany na plazy, nalezy go oczyszczy¢ tak, aby usunaé
piasek i s6l z ruchomych czesci koét.
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CZESCI I. Koszyk

Zdjecie 1 J. Gorna czgs¢ kontroli rodzicielskiej

A. Rama K. Ostona przeciwstoneczna

B. Przednie rozwidlenie L. Pedat

C. Tylne kota M. Chwytnia

D. Przednie koto N. Btotnik

E. Dolna cze$¢ kontroli rodzicielskiej 0. Siedzenie

F. Sruby F-1 M6x30; podktadka i $ruby P. P-1 Kube ; P-2 - Pokrywa ochronna

G. Kierownica Q. Q-1 M6*20 Sruba; Q-2 M6*68 Sruba; Q3 - M6 Orzech
H. Oparcie R. R-1 M5*50 Sruba; R-2 M5 orzech ; R-3 5mm Klucz

SKLADANIE ROWERKA TRZYKOLOWEGO

1. Wsung¢ przednie rozwidlenie (B) do przedniego kota (D) i zaciggna¢ $ruby (F-1). Zdjecie 2

2. Wsunac¢ btotnik (N) do przedniego rozwidlenia (B). Upewnij sie, ze znak strzatka znajduje sie z przodu.

3. Wcisna¢ przycisk tylnego widelca ramy (A), potem przykreci¢ tylng 0$ od wewnetzrnej do zewnetrznej
pozycji, dopoki nie bedzie stycha¢ zatrzask. Zdjecie 3. Rozwing¢ $rube tylnej osi, wprowadzi¢ tylne koto (C)
do tylnej osi i zaciggnag¢ srube.

4. Postawic¢ przednie koto do ramy (A). Wyja¢ srube z kierownicy (G), po tym wsuna¢ kierownice do
przedniego rozwidlenia i zaciggng¢ $rube. Zdjecie 4

5. Wiozy¢ gniazdo (H) w uchwycie na ramie i dokreci¢ nakretke i $rube (K-2, K-3) Zdjecie 5

6. Postawi¢ siedzenie (O) na ramie (A) i zaciggnac¢ srube (Q-1) M6x45. Zdjecie 5

7. Zamontowac stojaczek na buteleczke (P) przy kierownicy. Zdjecie 6

8. Wyjac srube i plastykowe elementy z pedatu (L). Zamontowa¢ pedat pod ramg, postawi¢ plastykowe
elementy i zaciggng¢ $rube. Zdjecie 6

9. Wsuna¢ kraweznik ochronny (M) na dno oparcia i zaciggna¢ $rubg i zakretkg R-1 ; R-2 Zdjecie 6

10. Zamontowac ostone przeciwstoneczng (K) do otworéw oparcia. Zdjecie 7

11. Wprowadzi¢ dolng cze$¢ kontroli rodzicielskiej (E) do rury sterowania i przymocowac¢ $rube w dolnej
czesci. Zdjecie 7

12. Postawi¢ goérng czes¢ kontroli rodzicielskiej (J) do dolnej czesci kontroli rodzicielskiej (E).

13. Montowanie kosza (I) w tylnej czesci wozka trzykotowego. Zdjecie 7

KORZYSTANIE ZROWERKA TRZYKOLOWEGO

1. Dla zwiniecia i rozwiniecia pedatu, nacisng¢ plastykowy pierscien do dotu i przesung¢ do przodu i do tytu.
Zdjecie 8

2. Aktywacja i deaktywacja hamulcow poprzez wcisnigcie i opuszczenie pedatow tylnych két. Zdjecie 9

3. Przekrecic przycisk przedniego kota w strone przeciwng do ruchu strzatki zegarka, zeby przymocowac pedaty
obracaniarowerka. Zdjgcie 10

4. Przekreci¢ przycisk przedniego kota w strone kierunku strzatki zegarka, zeby uwolni¢ pedaty rowerka.

5. Uregulowac¢ oparcie poprzez wciénigcie przyciskow z boku. Zdjecie 11

6. Regulacja ostony przeciwstonecznej. Najpierw nalezy uregulowa¢ podstawe (tylng cze$c¢) ostony
przeciwstonecznej, poprzez przeciagniecie fiksatorow z dwoch stron oparcia. Potem wyciagnaé przednig
czg$¢ ostony przeciwstonecznej. Zdjgcie 12

7. Opcja popychania. Zdjecie 13 OSTRZEZENIE! Aby podnie$é przednig o$ trycykl, zeby przejechaé przez
przeszkode nalezy przycisngé noga tylng os, a nie hamulce, po czym pociagnaé poziomo uchwyt do tytu
w swoja strone. Uwaga : Nie naciska¢ uchwyt bezposrednio na dét!!! Najpierw pociggnaé¢ uchwyt ku
sobie!lll Uwaga: Proby przejechania przez przeszkody i dzialanie sitg na uchwyt, prowadzi do

8. Opcja jgzdzenie. Zdjgcie 13.1 Usuna¢ podnozek i kontrole rodzicielskg i postawi¢ pokrywe ochronng P-2.
OSTRZEZENIE! Jezeli twoj rowerek jest wyposazony w regulowany mechanizm wolnego kofa na
kierownicy,pedaty, ktére mozna odiaczy¢ od piasty lub przycisk "wolna kierownica" nalezy zwrécié
uwage na kwestie ponizej: Po zdjeciu uchwytu (kontrola rodzicielska), mechanizm wolnego kota na
kierownicy powinien by¢ nieaktywny,pedaly powinny by¢ wiaczone, przycisk "wolna kierownica"
powinien by¢ nieaktywny, w przeciwnym razie istnieje ryzyko utraty kontroli przez dziecko, upadku i
zranienia.

9. Opcja balans kota. Przycisngc¢ przyciski tylnej osi i postawi¢ tylne kota do wewnetrznej pozycji. Zdjgcie 14 Kiedy
jestusuniety rura kontroli rodzicielskiej postawi¢ pokrywe ochronng P-2 na otwér za siedzeniem.

UWAGA: Dla uniknigcia powaznych urazéow nalezy zawsze uzywac pasek zabezpieczajacy!

Opcja opony napowietrzne : Prosimy napompowac opny napowietrzne do maksymalnego napigcia 0,8 BAR
(0,8 ATM) (11,6 PSI) ( 80 kPa) OSTRZEZENIE! Pojemnosé kotla jest bardzo mata i dlatego ona
wypetnia sie szybko powietrzem! Nie przekracza¢ maksymalne cisnienie kota, opisane w instrukcji! To
moze doprowadzi¢ do jego zniszczenia, ktére nie podlega gwarancji! Nalezy przestrzega¢ maksymalne
cisnienie kota, ktore jest podane w instrukcji, a nie tego, ktére jest oznaczone na samym kole!
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IMPORTANT ! A LIRE ATTENTIVEMENT
ET A CONSERVER POUR REFERENCE
ULTERIEURE!

( EXIGENCES DE SECURITE )

1. ATTENTION! Ne pas laisser I'enfant sans surveillance!

2. ATTENTION! Utilisez un équipement de protection! (casque, genouilléres,
gants et accoudoirs).

3. ATTENTION! Lors de I'utilisation I'enfant doit porter un équipement de protection individuelle.
Ne pas utiliser sur les voies de circulation routiere. Maximum 25 kg.

4. ATTENTION! Apres avoir déballé les pieces détachées, rangez tous les emballages et sacs
plastiques.

5. ATTENTION! Convient aux enfants agés de 10-72 mois.

6. ATTENTION! Ne pas utiliser par des enfants de plus de 72 mois en raison d'une durabilité
insuffisante!

7. ATTENTION! Ce produit doit étre assemblé uniquement par un adulte.

8. ATTENTION! L'enfant doit avoir des compétences particuliéres pour utiliser ce tricycle pour
éviter les chutes ou les accidents, causant des blessures a I'enfant ou a autrui.

9. ATTENTION! Avant que I'enfant commence a rouler sur le tricycle, apprenez-lui a monter sur le
marchepied, a tourner le guidon et les pédales, a monter et descendre du tricycle. Si I'enfant ne
peut pas guider seul le tricycle, poussez le tricycle avec la canne de commande. Apprenez a
votre enfant a ne pas pendre ses pieds sur les cotés.

10. ATTENTION! Le tricycle doit étre conduit sur un terrain plat. Il est interdit de le conduire sur
des escaliers, des ponts, dans les flaques d'eau, les autoroutes et les surfaces inégales. Pendant
que l'enfant conduit seul le tricycle, il est interdit de le pousser.

11. ATTENTION! Poids maximal de I'enfant : 25 kg. Un seul enfant sur le tricycle. Ne pas
surcharger car l'enfant peut se blesser.

12. ATTENTION! Lisez attentivement les instructions et conservez-les pour référence. Le non-
respect des instructions pourrait nuire a votre enfant.

13. ATTENTION! Assurez-vous que la ceinture de sécurité est correctement positionnée.

14. ATTENTION! Assurez-vous que tous les composants sont assemblés avant utilisation.

15. ATTENTION! Gardez les petites pieces hors de portée des enfants.

16. ATTENTION! Ce jouet n'a pas de frein!

Les images sur la page principale et dans les instructions sont illustratives et peuvent différer du
produit réel.

17. ATTENTION! Avant la premiére utilisation du produit, retirez-en tous les matériaux
publicitaires, ainsi que les dispositifs servant a les fixer au produit.

ENTI.23 (_NETTOYAGE ET ENTRETIEN ) C€

1. Avant utilisation, vérifiez I'état du tricycle. S'il est cassé ou il y a des pieces endommageées,
remplacez-les immédiatement. Vérifiez régulierement les boulons desserrés.

2. Ne pas laisser le tricycle a des endroits humides, trés chauds ou trés froids.

3. Nettoyez le tricycle avec un chiffon humide.

4. ATTENTION! Si le tricycle a été utilisé sur la plage, nettoyez-le de maniere a enlever le sable
et le sel sur les pieces amovibles et les roues. |. Panier

PIECES J. Partie supérieure contréle parental
Photo 1 K. Pare-soleil

A. Chassis L. Marchepied

B. Fourche avant M. Griffe

C. Roues arriére N. Garde-boue

D. Roue avant 0. Selle

E. Partie inférieure contréle parental P. P-1 Support gobelet ; P- 2 — Bouchon protecteur
F. Boulons F-1 M6x30 rondelles et écrous Q. Q-1 M6*20 Boulon; Q-2 M6*68 Boulon; Q3 - M6 écrou
G. Guidon R. R-1 M5*50 Boulon; R-2 M5 écrou ; R-3 5mm Clé

H. Dossier



(_ MONTAGE )

MONTAGE DU TRICYCLE

1. Placez la fourche avant (B), dans la roue avant (D) et serrez les boulons (F-1). Photo 2.

2. Insérez le garde-boue (N) dans la fourche avant (B). Assurez-vous que la fléche est a I'avant.

3. Pressez le bouton sur la fourche arriére du cadre (A), ensuite tournez I'essieu arriére de l'intérieur a
I'extérieur jusqu'a en entendre un clic. Photo 3. Dévissez le boulon de I'essieu arriére, insérez la roue
arriére (C) dans I'essieu arriere et serrez le boulon.

4. Insérez la roue avant dans le cadre du chassis (A). Retirez le boulon du guidon (G), puis poussez le
guidon dans la fourche avant et serrez le boulon. Photo 4

5. Insérez le siege (H) dans le support sur le chassis et serrer I'écrou et la vis (Q-2, Q-3) Photo 5

6. Mettez le sieége (O) sur le chassis (A) et accrochez-le avec le boulon (Q-1) M6x35. Photo 5

7. Montez le support bouteille (P) sur le guidon. Photo 6

8. Retirez le boulon et les éléments en plastique du marchepied (L). Installez le marchepied sous le
chassis, placez les composants en plastique et serrez le boulon. Photo 6

9. Insérez le bord de protection (M) au fond du dossier et fixez avec le boulon et I'écrou R-1 ; R-2 Photo 6
10. Installez le capot du pare-soleil (K) dans les trous sur le dossier. Photo 7

11. Insérez la partie inférieure de la canne de contrdle parental (E) dans le tube et serrez le boulon en bas.
Photo 7

12. Placez la partie supérieure du contrdle parental (J) dans la partie inférieure du contréle parental (E).
13. Montez le panier (I) a 'arriere du tricycle. Photo 7

UTILISATION DU TRICYCLE

1. Pour plier et déplier le marchepied, appuyez sur la bague en plastique vers le bas et tirez en avant ou en
arriére. Photo 8

2. Activez et désactivez les freins, en appuyant et en relachant les pédales, se trouvant a cété des roues arriére.
Photo 9.

3. Tournez le bouton de la roue avant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre, pour fixer les pédales
pour rotation. Photo 10

4. Tournezle bouton de la roue avant dans le sens des aiguilles d'une montre, pour libérer les pédales du vélo.
5. Réglez le dossier en appuyant sur les boutons des deux cétés. Photo 11

6. Réglage du parasol. D'abord réglez la base (la partie arriere) du parasol, en tirant les fixateurs des deux
coOtés du dossier. Ensuite, retirez la partie avant du parasol. Photo 12

7. Option pour pousser. Photo 13 ATTENTION! Pour soulever I'essieu avant de la tricycle pour franchir les
obstacles, pressez avec votre pied sur I'essieu arriére et non pas sur le frein. Puis tirez la poignée
horizontalement vers vous. Attention: Ne poussez pas la poignée vers le bas! D'abord tirez la poignée
vers vous!!! Avertissement: Les tentatives visant a franchir des obstacles et I'application d'une force
excessive sur la poignée, peuvent causer des dommages a la poignée qui ne sont pas couverts par la

8. Option pour conduire. Photo 13.1 Enlevez le support pied et la canne de contréle parental et placez le
bouchon protecteur P-2. Attention! Si votre tricycle est équipé d'un mécanisme réglable (roue avant
avec libre mouvement), pédales amovibles ou bouton "volant libre", veuillez noter les points suivants:
Lorsque le bouton (contréle parental) est retiré, le mécanisme de roue libre de la roue avant doit étre
désactivé, les pédales doivent étre montées, le bouton de "volant libre™" doit étre désactivé, sinon
I'enfant risque de perdre le contréle, tomber et se faire mal!

9. Option balance du vélo. Pressez les boutons sur I'essieu arriére et placez les roues arriére en position
intérieure. Photo 14. Dés que la canne de contrble parental est enlevée, placez le bouchon protecteur P-2 sur
I'ouverture, derriere la selle.

ATTENTION: Pour éviter les blessures graves, utilisez toujours la ceinture de sécurité!

Option pneus a air: Merci de gonfler les pneus a air a la pression maximale de 0,8 BAR (0,8 ATM) (11,6
PSI) (80 kPa) ATTENTION! Le volume du pneu est trés petit et il se gonfle trés rapidement! Ne
dépassez pas la pression maximale des pneus décrite dans les instructions! Cela peut entrainer sa
destruction, qui n'est pas assujettie a la restauration de la garantie! Respectez la pression
maximale des pneus telle que décrite dans le mode d'emploi et non celle indiquée sur le pneu!
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(™ IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE
E CONSERVARE PER FUTURO m
"™

RIFERIMENTO ! = ﬁ

( ESIGENZE DI SICUREZZA )
1. ATTENZIONE! Non lasciare il bambino senza sorveglianza!
2. ATTENZIONE! Utilizzare dei dispositivi di protezione! (casco, ginocchiere, guanti e braccioli).
3. ATTENZIONE! All'utilizzo si devono portare dei dispositivi di protezione individuale. Non
utilizzare sulle vie di circolazione stradale. Massimo 25 kg.
4. ATTENZIONE! Dopo aver disimballato i componenti, sistemare tutti gli imballaggi e le borse
plastiche.
5. ATTENZIONE! Conviene ai bambini da 10-72mesi.
6. ATTENZIONE! Non usare da bambini oltre i 72 mesi a causa di una resistenza insufficiente!
7. ATTENZIONE! Questo prodotto deve essere montato unicamente da un adulto.
8. ATTENZIONE! Il bambino deve avere delle competenze particolari per utilizzare questo triciclo
per evitare le cadute, gli incidenti, o le ferite al bambino o ad altrui.
9. ATTENZIONE! Prima che il bambino comincia a circolare sul triciclo, imparategli a salire sulla
pedana, a girare il manubrio ed i pedali, a salire e scendere dal triciclo. Se il bambino non pud
guidare solo il triciclo, spingete il triciclo con la canna di commando. Apprendete al vostro
bambino a non appendere i suoi piedi sui lati. .
10. ATTENZIONE! Il triciclo deve essere condotto su un terreno piatto. E vietato condurrlo su
delle scale, dei ponti, nelle pozzanghere di acqua, le autostrade ed i terreni accidentati. Mentre il
bambino conduce da solo il triciclo, € vietato spingerlo.
11. ATTENZIONE! Peso massimale del bambino : 25 kg. Un solo bambino sul triciclo. Non
sovraccaricare perché il bambino puo ferirsi.
12. ATTENZIONE! Leggete attentamente le istruzioni e conservatele per ulteriore riferimento. La
mancata osservanza delle istruzioni potrebbe nuocere al vostro bambino.
13. ATTENZIONE! Assicuratevi che la cintura di sicurezza € posizionata correttamente.
14. ATTENZIONE! Assicuratevi che tutti i componenti sono ben montati prima I'utilizzo.
15. ATTENZIONE! Conservate i piccoli componenti fuori portata dei bambini.
16. ATTENZIONE! Questo giocattolo non & dotato di freno!
Le immagini riportate sulla copertina e all'interno delle istruzioni sono inserite a scopo illustrativo e
possono differire dal prodotto reale.
17. ATTENZIONE! Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, rimuovere tutto il materiale
pubblicitario dal prodotto, nonché gli attacchi utilizzati per fissarlo al prodotto.
EN 71-1,2,3
(' PULIZIA E MANUTENZIONE ) C €

1. Prima ['utilizzo, verificate lo stato del triciclo. Se € rotto o ci sono dei pezzi danneggiati,
sostituiteli immediatamente. Verificate regolarmente i bulloni allentati.
2. Non lasciare il triciclo ai luoghi umidi, molto caldi o molto freddi.
3. Pulite il triciclo con uno straccio umido.
4. ATTENZIONE! Se il triciclo € stato utilizzato sulla spiaggia, pulitelo in modo da togliere la
sabbia ed il sale sui pezzi mobili e le ruote.

COMPONENTI I. Cesto
Foto 1 J. Parte superiore controllo parentale
A. Telaio K. Parasole

B. Forecella anteriore L. Pedana

C. Ruote posteriori M. Artiglio

D. Ruote anteriori N. Parafango

E. Parte inferiore controllo parentale 0. Sedile

F. Bulloni F-1 M6x30 ; rondelle e dadi P. P-1 Porto- tazza; P-2 — Tappo protettivo

ﬁ- Manubrio Q. Q-1 M6*20 Bullone; Q-2 M6*68 Bullone; Q3 - M6 dado
R. R-

. Schienale R-1 M5*50 Bullone; R-2 M5 dado; R-3 5mm Chiave inglese
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(_ MONTAGGIO )

MONTAGGIO DEL TRICICLO

1. Ponete la forcella anteriore (B), nella ruota anteriore (D) e stringete coi bulloni (F -1). Foto 2.

2. Inserite il parafango (N) nella forcella anteriore (B). Assicurarsi che la freccia € nella parte anteriore.
3. Premete il bottone sulla forca posteriore del quadro (A), poi girate I'assale posteriore dell'interno
all'esterno fino ad intendere un clic. Foto 3. Svitate il bullone dell'assale posteriore, inserite ruota
posteriore (C) nell'assale posteriore e stringete il bullone.

4. Inserite la ruota anteriore nella cornice del telaio (A). Ritirate il bullone del manubrio (G), spingete il
manubrio nella forcella anteriore e stringete il bullone. Foto 4

5. Inserire la sede (H) nella staffa sul telaio e serrare il dado e bullone (Q-2; Q-3) Foto 5

6. Mettete la sede (O) sul telaio (A), ed appendetelo col bullone (Q-1) M6x35. Foto 5

7. Montate I'appoggio bottiglia (P) sul manubrio. Foto6

8. Ritirate il bullone e gli elementi in plastica della pedana (L). Installate la pedana sotto il telaio, ponete i
componenti in plastica e stringete il bullone. Foto 6

9. Inserite il bordo di protezione (M) in fondo alla cartella e fissate con il bullone e la noce R-1; R-2
Fotografia 6

10. Installate il parasole (K) nei buchi sullo schienale. Foto 7

11. Inserite la parte inferiore della canna di controllo parentale (E) nel tubo e stringete il bullone in fondo.
Fotografia 7

12. Ponete la parte superiore del controllo parentale (J), nella parte inferiore del controllo parentale (E).
13. Montate il cesto (l) dietro al triciclo. Foto 7

UTILIZZAZIONE DEL TRICICLO

1. Per piegare e spiegare la pedana, appoggiate verso il basso sull'anello in plastica e tirate avanti o indietro.
Foto 8

2. Attivate e disattivate i freni, appoggiando e rilasciando i pedali, trovandosi accanto alle ruote posteriori. Foto
9.

3. Girate il bottone della ruota anteriore nel senso antiorario, per fissare i pedali per rotazione. Foto 10

4. Girate il bottone della ruota anteriore nel senso orario, per liberare i pedali della ruota.

5. Regolate lo schienale appoggiando sui bottoni dei due lati. Foto 11

6. Regolazione del parasole. Prima regolate la base (la parte posteriore) del parasole, tirando i fissatori
dei due lati della cartella. Poi, ritirate la parte anteriore del parasole. Fotografia 12

7. Opzione per spingere. Foto 13 ATTENZIONE ! Per sollevare I'assale anteriore del triciclo per superare
ostacoli, premete con il vostro piede sull'assale posteriore e non sul freno. Poi tirate la manica
orizzontalmente verso di voi. Attenzione: Non spingete la manica verso il basso! Prima tirate la
manica verso di voi!!! Avvertimento: | tentativi che mirano a superare gli ostacoli e I'applicazione di
una forza eccessiva sulla manica in posizione, possono causare danni alla manica che non sono

8. Opzione per condurre. Foto 13.1 Togliete I'appoggio piede e la canna di controllo parentale e mettete il
tappo protettivo P-2. Attenzione! Se il vostro triciclo &€ equipaggiato con un meccanismo di regolazione
dello sterzo a ruota libera, con pedali rimovibili dal perno o un bottone "Free Handlebar" (Manubrio
staccato), si prega di porre attenzione a quanto sotto:

Quando il blocco del controllo genitore € rimossa, il meccanismo di regolazione dello sterzo a
ruota libera deve essere disattivato, i pedali devono essere attaccati e il bottone "Free Handlebar"
deve essere inattivo, altrimenti c'é il rischio che il bambino perda il controllo, cada e si infortuni.

9. Opzione equilibro della bicicletta. Premete i bottoni sull'assale posteriore e mettete le ruote posteriori in
posizione interna. Fotografia 14. Appena la canna di controllo parentale sia tolta, mettete il tappo protettivo P-
2 sull'apertura, dietro la sella.

ATTENZIONE: Per evitare le ferite gravi, utilizzate sempre la cintura di sicurezza!

Opzione pneumatici ad aria: Si prega di gonfiare i pneumatici ad aria alla pressione massimale di 0,8
Bar, (0,8 ATM) (11,6 PSI ) ( 80 kPa) ATTENZIONE ! Il volume del pneumatico & molto piccolo e si
gonfia molto rapidamente! Non superare la pressione massima dei pneumatici descritta nelle
istruzioni! Questo puo portare alla sua distruzione, che non é soggetta al restauro della garanzia!
Osservare la massima pressione del pneumatico, come descritto nel manuale e non quella
indicata sul pneumatico!
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GROZHMANTIKO! AIABATE NMPOZEKTIKA
TIZ OAHTIEZ KAI ®YAA=TE TEZ T'lATI
MMOPEI NA TIZ XPEIAZTEITE 27O
MEAAON!

C Znusiwon )
1. MIPOZOXH! Mnv agriveTe 10 TTaIdi XWpIG €TTiBAewnN!
2. MPOZOXH! AtrapaitnTog €ival 0 TTPOCTATEUTIKOG ECOTTAIOUOG.
(kp@vog, eTTiyovaTideg, YAVTIO Kal ETTIOYKWVIOEG).
3. MPOZOXH! Katd mn xprion TPETTEl va XpnonPOoTIoloUvTal £E0TTANCUOI ATOUIKAG TTpooTaciag. Mn
XPNOIUOTIOIEITAI TO OXAMATA OTO UTTOOTPWHA dpdHOoU. AvTaTo 6plo BApoug 25 KIAG.
4. MPOXOXH! MeTd TNV aTTOCUCKEUATIa TWV £EAPTNHATWY, HAZEWTE OAEG TIG CUGKEUATIEG KAl TO VAIAOV.
5. MPOZOXH! KatdAAnAo yia raidid nAikiag 10-72 pnvav.
6. MPOZOXH! Na pnv xpnaoipoTrolgite atrd TaIdId Avw Twv 72 Jnvwv Adyw aveTTapKoUG avOeKTIKOTNTAG!
7. MPOZOXH! Aut6 1o TTp0idV Ba TTPETTEl va ouvapuoAoyeiTal povo atd evAAIKA.
8. MPOZXOXH! To Traudi rpétel va £xel €10IKEG DEEIGTNTES YIa VA XPNOIUOTIOINGEl TO TPIKUKAO KOl VO aTTOQUYEI
TTECIYO 1) TPOXAia OTUXAMATA, T OTTOIA UTTOPOUV VA TIPOKAAECOUV TPAUUATIGHOUG OTO TTaIdi KAl GTOUG AAAOUG.
9. MPOZOXH! Mpiv apxioel To TTaudi va odnyei To TPIKUKAO, JABETE TO TTWG va TTaTdel To TTOdI TOU GTO
UTTOTTOBI0, TTWG VO XEIPICETAI TO TIHOVI, TTWG Va YUpIdel TO TTETAAI, TIWG va aveRaivel kal va kaTteRaivel. Av To
Taudi dev pTTopei va odnyei pévo Tou To TPIKUKAO, KPaTioTe TO TPIKUKAO 0TO poXAG 0drynong. MdBete 1o Traidi
va pnv agivel Ta TédIa Tou aTa TTAGyIA.
10. MPOZOXH! To TpikukAo TTpéTTel va odnyeital o€ iglo dpduo. ATTayopeUeTal n 0driynon o€ OKAAES, YEQUPEG,
AaKKOUBEG, OPOUOUG, QUTOKIVNTODPOUOUG KAl AVWHAAEG ETTIQAVEIEG. ATTayOpEUETAI N WONON 6Tav TO TTaIdI
oonvyei.
11. MPOZOXH! To péyioTo Bdpog Tou TTaidiou gival 25 KIAG kal gival povo yia éva Traidi. Mnv uTTEPPOPTWVETE
AaAAIWG TO TTOISI YTTOPET VO TPAUNATIOTEI.
12. MPOZOXH! AioBdoTe TIG 08nyieg TTPOTEKTIKA Kal QUAGETE TIG yIa JEAAOVTIKN xpAon. H un cupuépewon e
TIG 0dnyieg, Ba yTTopouoe va BAdyel To TTaidi Gag.
13. MPOZOXH! BeBaiwBeite 6T n {vn ao@aAciag £xel TOTTOOETNOEI CWOTA.
14. MPOZOXH! EAéyéTe av 6Aa Ta e€apTApaTa €Xouv cuvapuoAoynBei cwaoTd TTpIv atrd Tn XPron.
15. MPOZOXH! KpatAoTe Ta pIKpd £€apTrpaTta pakpid atré Ta aidid.
16. MPOZOXH! AuTo To TTaIXVidI eV €xel ppévo!
O1 eIKOVEG OTNV APXIKI) OEAIdA KOl OTO ECWTEPIKO TwV 0dNYIWV €ival EVOEIKTIKEG Kal gival TTIBavov va dlagépouv
atré 7O TTPAYHATIKO TTPOIOV.
17. MIPOZOXH! Mpiv atré TNV TTPWTN XPrion Tou TTPOIGVTOG, a@aipéaTe atrd autd OA0 TO dIa@NUIGTIKO UAIKO,
KOBWG Kal TIG GUOKEUEG TTOU XPNOIPOTTOIOUVTaI VIO TNV TTPOCAPTNOT) TOUG OTO TTPOIdV. c €

EN 71-1,2,3
(KAGAPIZMOZ KAI ®PONTIAA )

1. Mpiv a1d TN xprion, eAEyETE TNV KOTAOTAON AEITOUPYIOG TOU TPIKUKAOU. AV UTTAPXOUV CTTOCUEVA 1
KOTEGTPOMMEVA EEAPTANATA, QVTIKOTAOTNOTE Ta APEoWG. EAEyxeTE TTEPIOBIKA yia XaAapEg BideG.

2. Mnv a@nveTe TO TPIKUKAO O€ uypd, TTOAU {e0Td i TTOAU KpUQ péPN.

3. KaBapioTe 10 TpiKUKAO pE UypO TTavi.

4. MTIPOZOXH! Av 10 TPiKUKAO XPpNOIKOTIOINONKE OTNV TTapaAia, KaBapioTe To £T01 WOTE VA OPAIPECETE TUXOV
dupo Kal aAdT atrd Ta KIvoUpeva eEapTAPATA Kal TIG POSEG.

E=ZAPTHMATA l. KaAd6i

Eikéva 1 J. Mavw pépog Tng AaPrig Tou yovéa

A. ZkeleTOG K. Tévta

B. M1rpooTivé mipolvi L. Ymomédio

C. Miow podeg M. AaBn

D. MtpooTivij péda N. ®repd

E. Kdtw pépog Tng Aafig Tou yovéa 0. KdaBiopa

F. Bideg F-1 M6x30; podéAeg Kal TragIuadia P. P-1 Motpi; P-2 - MpooTaTeuTIKO KOTTAKI

G. Tipovi Q. Q-1 M6*20 Bida; Q-2 M6*68 Bida; Q3 - M6 kdpuo

H. Ymrootpign TAATNG R. R-1 M550 Bida; R-2 M5 kdpuo ; R-3 5mm yaAAiko KAEIAI
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(_ ZYNAPMOAOIHEH )

2YNAPMOAOIHZH TOY TPIKYKAOY

1. Bdrtte 10 pmrpooTivo mpolvi (B) atn ptrpooTiviy poda (D) kai ogiyETe Tig Bideg (F-1). Eikbéva 2

2. BdAte 10 @1EPS (N) 0TO PTTPOCTIVO TTIPOUVI (B). BeBaiwBeite 6T n €vdeign BEAOUG gival 0TO UTTPOCTIVO PEPOG.
3. MéaTe TO KOUNTTI OTO TTIOW TTIPOUVI TOU OKEAETOU (A) , OTN CUVEXEIQ TTEPIOTPEWTE TOV TTIoW GEova atod TV
E0WTEPIKN TTPOG TNV eEWTEPIKN BEON PEXPI VO akoUaEeTe «KAIK». Eikova 3. XaAapwaTe Tnv Bida atrod Tov iow
d&ova, ToroBeTrOTE TNV TTiIow Poéda (C) oTov TTicw dfova, oTn ouvéxeia oiyETe TNV Bida.

4. TotroBeTOTE TNV PTTPOCTIVA pdda 0TO OKEAETO (A). ApaipéaTe Tnv Bida atd 1o TIpovi (G), 0Tn cuveXEIa
BdATe TO TIHOVI GTO PTTPOCTIVO TTIPOUVI Kal o@iyETe TNV Bida. Eikova 4

5. TormoBeTtrioTe TO KABIGHA (H) OTO OTAPIYUA OTO TTACiCIO KaI O@igTE TO TTagINAd! Kal Bida (Q-2; Q-3) Eikéva 5
6. TotroBetrioTE TO KABIOUA (O) OTOV OKEAETO (A) Kail TTIdoTe pe Bida (Q-1) M6x35. Eikova 5

7. EykataoTtrioTe Tn BAKN yia ptroukdAia (P) oTo Tipovi. Eikéva 6

8. ByGAte Tn Bida kai Ta TTAAOTIKG e§aptripaTa atrd 10 (L). ToTroBeTr|oTE TO UTTOTTOBIO KATW OTTO TOV OKEAETO,
TOTTOBETAOTE TA TTAACTIKA e€apTrpaTta kal o@iyEre T Bida. Eikéva 6

9. TommoBeTrOTE TNV TTPOCTATEDTIKA Cavida (M) oTo KATw PEPOG TNG TTAGTNG Tou KaBiopaTog Kal o@igte e Bida
kal TTagiuadl R-1 ; R-2 Eikéva 6

10. TormoBetAoTE TNV TéVTa (K) OTO dvolypa Tng uttooTrpIgng TTAATNG. Eikéva 7

11. ToTroBeTOTE TO KATW PEPOG TNG AABNG Tou yovéa (E) oTo cwArva yia EAeyxo Kal o@iETe TIG BidEG OTO KATW
pépog. Eikéva 7

12. ToroBeTAOTE TO TTAVW PEPOG TNG AaBRG Tou yovéa (J) oTo KATw PéPOG TNG Aang Tou yovéa (E).
13.EykatactoTe T0 KAAGOI (1) oTo TTHioW PEPOG TOu Tpikukou. Eikdva 7

XPHZH TOY TPIKYKAOY

1. Na 1o dimAwpa kai EediTTAwpa Tou utToTrodiou, TMEATE TO TTAAGTIKG SOKTUAIO TTPOG Ta KATW Kal TIPOWBOROTE TTPOG
Ta eNTTPOG ) TTPOG Ta TTiow. Eikdva 8

2. Evepyotroinon Kai atrevepyoTroinon Twv @PEVWV KABWG TTATATE Kal XAAAPWVETE Ta TTETAAIA PEXPI TIG TTIOW
pddeg. Eikova 9

3. lupioTe TO KOUPTTi TNG PTTPOCTIVAG POdAG aPICTEPOOTPOPA YIa VO PUBUIcETE Ta TTETAAIA yIa TO YUPIOPA TNG
p6dag. Eikéva 10

4. [upioTe TO KOUNTTI TNG UTTPOCTIVAG pOBAG APICTEPOCTPOPA YIa VA EAEUBEPWOCETE TA TTETAAIO ATTO TN POdA.

5. PuBpioTe TNV uTrooTipIgn TTAATNG TIECOVTAG Ta KOUUTTIA OTO TTAdI. Eikéva 11

6. PUBpion Tng Tévtag. PuBpioTe Trpwta Tn Bdon (1o TTiow péPog), agou TpaBreTe TG TTPoeEoXES aTrd TG dUo
TIAEUPEG TNG TTAATNG TOU KABioPATOG. £TN CUVEXEID TPARAETE TO PTTPOCTIVO PNEPOG TG TEvTag. Eikdva 12

7. Emoyn yia omrpégipo. Eikova 13 MPOZOXH ! MNa va avaonkwoeTe Tov mpocbio dova Tou TpikukAo Kal yia
VO TTEPACETE EVO EUTTOSI0 TTATAOTE JE TO TTOSI TOV TTioW Ggova Kail OX1 Ta PPEVA KAl GTNV GUVEXEIA TPABASTE
op1fovTia To XePOUAI TTpog £0dg. MNMpoooxn: Mnv Trardre To XepoUAl kaTeuBeiav Tpog Ta KaTw. MpwTta
TPAPRNASTE TO XEPOUAI TTpog £0dG. NMpoooxn: O1I Tpoodbeieg va TrepdoeTe Eva eUTodIo Kal N UTTEPROAIKNA
SUvapn Tavw oTo, odnyei o€ BAGREG TOU XePOUAIOU, TO OTTOI0 SEV ATTOTEAEI AVTIKEIMEVO OTTOKATACTAONG ME
Vv eyyonon!!!

8. EmAoyn yia odrynon. Eikéva 13.1 ApaipéoTte To UTTOTTO8I0 Kal TNV AaBr Tou yovéa Kal TOTTOBETHOTE TO
TIPOOTATEUTIKO KaTTdkl P-2. Mpoeidomoinon! Av To TpikukAo cag S100éTel PnXaviopé KAEIBWUATOG TNG
TEPICTPOPNG TWV TETOAIWYV, Oa TTPETTEI VA TTPOCESTE TA £SAG: TNV TTEPITITWOT TToU aaipedei n AafR
€AéyXOU TOU yovéd, O UNXAVIOMOG KAEISWHATOG TNG TTEPICTPOPNG TwWV TTETOAIWV Ba TrpéTrel va gival
avevepyog, To koupTri "eAeuBepo reTdAl (free wheel)” Ba TTpétrel va gival oTnv avevepyn 8éon dnAadn Ta
TEVTAA TTPETTEI VA gival evepyotToinpéva. H pUBUIoN TTPAYHATOTTOIEITAI OTTO TO KOUMTTI "eAeUBEPO TTETAAI
(free wheel)"1rou BpiokeTal GTOV UTTPOCTIVO TPOXO. AIAQOPETIKA UTTAPXE! KivOUVOG va Xdoel To Traidi oag
TOV £€AEYXO , VO TTECEI KATW KAl vo BAGYEI TOV EQUTO TOU.

9. EmiAoyn 100ppoTriag podag . MEoTe Ta KOUPTTIA OToV TTiow dfova Kal TOTTOBETATTE TIG TTIoWw POdeg OTNV
eowTePIKN Béon. Eikova 14. Otav éxel apaipedei 0 cwArvag TNG AaBrg Tou yovéa, TOTTOBETATTE TO TTPOCTATEUTIKO
KOTTAKI P-2 oTnVv TpUTTa TTioW o110 TO KABIoHA.

MPOZOXH: MNa va amro@uyeTe cofapols TPAUUATICHOUG, VO XPNCIMOTIOIEITE TTAVTA TNV {WV ao@algiog!

EmiAoyn eAaoTikd aépa : MNMapakaAw avTAeiTal Ta EAAOTIKA aépa JeXp!l TN PéyloTn Trieon atmd 0,8 umrdpeg
(0,8 ATM) (11,6 PSI ) ( 80 kPa) NMPOXOXH ! O 6ykog Tou AdoTiXou gival TTOAU HIKPOG Kail TO AAOTIXO
@OUOKWVETAI TTOAU ypriyopa. Mnv utrepBaivere Tn MEYIOTN TTiEON TOU AAOTIXOU, N OTToia TTEPIYPAPETAI
OTIG 08nyieg. AuTO PTTOPEi VA OBNYAOElI O€ KATAOTPOPI) TOU KAl I ATTOKATACTACT ToU AGOTIXOU Sev
TepIAapBaveTal oTnV €yyunon. TnpARoTe Tn PEYIOTN TTiECN TOU AAOTIXOU, N OTTroida TTEPIYPA@ETAI OTIG
odnyigg Kai 6x1 TNV Tiean, n omoia ava@EpeTal oTo AGOTIXO.
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Q> BAXKHO ! NIPUAPYXXYBAJTE CE HA
NMOHATAMOLUHUTE NMPEMOPAKW.
NMPOYUTAJTE BHUMATEJIHO!

BAPAHA 3A BE3BEOHOCT )

1. BHUMAHMUE! He ocTaBajte geteto 6e3 Haasop!

2. BHUMAHMUE! HeonxogHa e 3awTtntHa onpemal

(LWnem, nognoLwku 3a KoneHa, pakasuum 1 NoTnvMpayn 3a paue).
3. BHUMAHME! Mpwn ynoTtpeba Tpeba aa ce HocaT NMYHU 3alLTUTHM cpeacTea. [la He ce KOpUCTU no
NnaTHoOTO 3a ABWMXeHe Ha Bo3una. Makcumym 25 kr.

4. BHUMAHMUE! Mo pacnakyBakbe Ha AenosuTe, npubepeTe cute nakyBaka 1 HajnoH.

5. BHUMAHME! MNoroagHo 3a geua Ha Bo3pacTt og 10-72 meceum.

6. BHUMAHMUE! He kopucTeTe geua Hag 72 meceum nopagu HegoBOMHA U3APKIMBOCT!

7. BHUMAHME! OBoj npon3sop Tpeba oa 6uae coctaBeH camo of BO3paCeH.

8. BHUMAHMUE! [leteTo e notpebHo Aa noceayBa NOCEOHN BELUTUHM, 32 Aa KOPUCTU TPULMKI U Aa
n3berHe narawe Unu coobpakajHn Hecpekn kKoU Npeans3BMKyBaaT NOBPeaM Ha AETETO M Ha TPETU Nvua.
9. BHUMAHMUE! MNpen aeteto ga novHe Aa BO3W TPULMKI, HAy4eTe ro Kako Aa CTanHe Ha nparoT, Kako
[4a ynpaByBaaT CO KOPMWUIOTO, Kako Aa BPTW NeganuTe, Kako Aa ce kavyBa U CMMHYBa. AKO AETETO He
MOXe camo Ja Tepa TPULMKN, NpuapKyBajTe TPULUMKI NPEKy padkaTta 3a ynpaByBawe. HayuyeTte geteto
[a He cu NpoBecyBa HO3eTe OTCTPaHMU.

10. BHUMAHMUE! Tpuumkn Tpeba ga ce kapa Ha pamHo. 3abpaHeTo e Aa ce Tepa Mo ckanu, MOCTOBMU,
JIOKBW, NaTuLLITa, aBTonaT! U HepaMHKU noBpLwnHKW. [logeka aeTeTo Tepa e 3abpaHeTo fa buage dyTtaHo.
11. BHUMAHME! MakcumanHaTta TexuHa Ha geTteTo e 25 Kr n e camo 3a egHo gete. He
npeonToBapyBajTe Unun AeTeTo MoXe Aa Ce NoBpeaMu.

12. BHUMAHME! lMpouuTtajTe rv oBMe ynatcTea 1 ro 3adyBarte 3a ugHo. HenounTyBawe Ha ynaTtcTeara,
MOXe [Aa HalTeTn Ha BaweTo gete.

13. BHUMAHMUE! OcurypeTe ce feka 3alITUTHMOT peMEH Ce HOCY NPaBUITHO.

14. BHUMAHME! NMpoBepeTe ganu cute KOMNOHEHTU Ce CoeaMHeTH npea ynotpeba.

15. BHUMAHMUE! YygajTe manute aenosu noganeky o4 4odartoT Ha geua.

16. BHUMAHME! OBaa urpadka Hema koyHuua!

CnukuTe Ha HacrnoBHaTa CTpaHuLua 1 BO ynaTcTBaTta ce NpUMepu U MoXe Aa ce pasnvkyBaaT of,
BUCTUHCKMOT NPOU3BOA.

17. BHUMAHMUE! Mpea npeaTa ynotpeba Ha NponM3BOA0T, OTCTPAHETE M Of, HErO CUTE PeKITaMHN
MaTepujanu, Kako 1 ypeauTe LWTO ce KopucTaT 3a HUBHO MpULBPCTYBake Ha Npon3BoaOT. c €

EN 71-1,2,3

(_ YNCTEHSE U TPUXA )

1. MNMpea ynotpeba nornegHn ncnpaBHocTa Ha TPULMKI. AKO MMa CKpLUEHW UMK OLITETEHN AeNOoBU
BefHaLl 3ameHeTe. PefoBHO npoBepyBajTe 3a nabasu 3aBpTKY.

2. He ocTaBajTe TPULMKI Ha BA@XXHW, MHOTY TONMN UMW MHOTY CTYAEHU MecTa.

3. NcumncteTte Tpuumkn co BnaxHa Kpna.

4. BHUMAHMUE! Ako Tprumkn 6runa KOpUCTEH Ha nnaxa, UCYUCTEeTe ro, Taka LUTO a OTCTpaHuTe
nagaHuoT NecoK 1 COon Mo NOABWXHWUTE AeNOBU U TpKanara.

LOENOBU I. KowHunuya

Cnvka 1 J. l'opHa gen Ha poguTencka KoOHTpona

A. Pama K. Yagop 3a coHue

B. MNpegHa BurbyLlka L. MNparot

C. 3agHu Tpkana M. lpud

D. MNpepgHo Tpkano N. Kannuk

E. [onHa gen Ha poauTencka KoHTpona 0. Cegnte

F. 3aBpTku F-1 M6x30; nognowku n HaBpTkM P. P-1 Yawa; P-2 - 3awTuTHO Kanaye

G. Kopmunoto Q. Q-1 M6*20 3aBpTka; Q-2 M6*68 3aBpTka; Q3 - M6
H. HacnoHot HaBpTKa

R. R-1 M5*50 3aBptka; R-2 M5 HaBpTku; R-3 5mm Knyy
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( COCTABYBAHE )

COCTABYBAHKE HA TPULIUKN

1. BmeTHeTe npegHata Burbyluka (B) Bo npegHoTo Tpkano (D) n npuuspcTeTe ja co 3aBpTtku (F-1). Cnnka 2
2. BmetHete kanHukoT (N) Bo npeaHaTta BurbyLuka (B). bugerte curypHu geka ctpenkarta € Bo NPeaHuNoT Aer.
3. MpuTHCHETe ro KONYeTo Ha 3afHaTa BuIyLLKa Ha pamkaTta (A), noToa 3aBpTeTe 3aAHaTa ocka of
BHaTpeLLHa BO HafBOpeLLUHa no3uuuja godeka He crnylHete knuk. Crnvka 3. OfgBpTeTe ja 3aBpTkaTa of
3agHaTa ocka, BMeTHeTe 3agHoTo Tpkano (C) Bo 3agHaTta ocka, Notoa 3aTerHere ja 3aBpTkara.

4. CtaBeTe NpeaHOTO Tpkano Bo pamkata (A). i3aBagete ja 3aBpTkata of kopMmunoTo (G), notoa BMeTHeTE
KOPMWUMOTO BO NpeAHaTa BUIbYLLKa v 3aTerHeTe ja 3aspTkarta. Cnvika 4

5. BmeTHeTe notnupayot (H) Bo KOH30Nna Ha pamkaTta u 3aterHete co opeB u 6onT (Q-2; Q-3) Crninka 5

6. CtaBete ceguwteto (O) Ha pamkaTa (A) u cbaHeTe ja co 3aBpTka Q-1) M6x35. Cnnka 5

7. MoHTupajTe ro gpxayoT 3a wuwwuma (P) Ha kopmunoTo. Crivka 6

8. M3BapeTe ja 3aBpTKkaTta n nnactuyHuTe enemeHTun og nparot (L). MoHTMpajTe nparoT noa pamkara,
nocraeeTe NNacTUYHUTE enemMeHTU 1 cTerHeTe ja 3aBpTkarta. Crnvka 6

9. BmeTHeTe ro 6e36enHocHMOT 6opa (M) Bo AHOTO Ha MOTNMPAYOT U 3aTerHeTe co 3aBpTkaTta u noanora R-1;
R-2 Cnvka 6

10. Bpatete ceHunum (K) Bo oTBOpUTE Ha HAcroHoT. Cnuka 7

11. BMmeTHeTe fonHMOT Aen Ha poauTencka koHTpona (E) Bo LeBkaTa 3a ynpaByBawe 1 3aTerHete ja
3aBpTKaTa Ha gHoTo. Cnuka 7

12. MNocTaBeTe ro ropHWOT Aen Ha POAUTENCKO KOHTpona (J) BO AONMHWMOT Aen Ha pogutencka koHTpona (E).
13. MoHTupanTte kowor (I) BO 3agHUOT aen Ha Tpuuukn. Cnvka 7

KOPUCTEHE HA TPULIUKN

1. 3a cBuBame 1 0ABMBaH-E Ha NPAroT, NPUTUCHETE o NMACTUYHMOT NPCTEH HAA0NY 1 NPUABWXETE Hanpea unm
Ha3ag. Cnvika 8

2. AKTVBMpame 1 JeakTUBMpare Ha COMMPayknTe CO NMPUTUCKaHE U OTMyLITake Ha neganvTe A0 3agHUTe
Tpkana. Cnuvka 9 He ce kavyBajTe Ha conupaykarta 3a BpeMe Ha BO3eHeTo, buaejkm Toa Moxe Aa gosene [0
oLITeTyBakE.

3. CpTeTe ro KOMYeTo Ha NPeAHOTO TpKano Haneso 3a Aa duKcupaTte nejanuTte 3a potaumja Ha TpKamnoTo.
Cnuka 10

4. CspTeTe ro Kon4yeTo Ha NPefHOTO TPKano Mo CTPenkMTe Ha YaCoBHUKOT 3a Aa ce ocrnobogat neganute of
TpKanoTo.

5. HamecTeTe ro HacrnoHoT co NnpuTMCKake Ha Konvmkara otcTpanun. Cnvkall

6. KoHTpona Ha LWTUTHUKOT 3a coHue. [pBo HamecTeTe ocHoBaTa (3aAHUOT Aen) Ha LUTUTHUKOT 3a COHLE, CO
MOBrEeKyBak€ Ha jasnymnkaTta of ABeTe CTpaHu Ha notnupador. [loToa nosneyete ro NpeaHNOT Aen Ha
LWUTUTHUKOT 3a coHue. Cnuka 12

7. Onuuja 3a Typkare. Cnvka 13 BHUMAHUE! 3a kpeBawe npegHaTa ocka Ha TPULMKIA 3a Aa ce HagMuHe
npenpeka NpUTUCHeTe CO HOra 3aJHaTa OCKa a He KOYHWL|aTa, MoToa MoBreYeTe XOPU3oHTanHa paykara
Hasap KoH Bac. BHumaHue: He ja nputuckajte paukata Hapony! MNpBo nosBneyete ja paukata KoH Bac !!!
BHumaHune: O6uauTe 3a HaaMMUHYBakbe Ha NPenpPeKn U NpUMeHa Ha NpeKyMepHa cuna Bp3 pavkara, BoAu 0o

8. Onuwuja 3a Bo3ere. Crnivka 13.1 OTcTpaHeTe NparoT U poamTernicao KOHTpona v CTaBeTe ro 3aLUTUTHOTO Kanaye
P-2. BHumaHue!Ako TpULMKNOT MMa MexaHU3aMm 3a ocnoboayBake Ha negarnarta of NOoroHCKOTO TpKasno
1 nepgana Kov Moxar ga 6uaar ocnoboaeHu oa ueBkarta u konye “free handlebar”,Be Monume o6partere
BHUMaHue Ha crnegHoto: Kora paykarta 3a Typkake e OoTCTpaHeTa,MexaHU3MOT 3a ocno6oayBame Ha
TpKanoto ke Guae HeakTuBeH,nepanarta ke 6uaaTt Bo dyHKumja,konyeto “free handlebar” ke 6upe
HeaKTMBHO,BO CNIPOTUBHO,NOCTOM ONACHOCT AeTeTo Aia U3ryomu KoHTpona,aa nagHe v Aa ce noBpeau.

9. Onumja pamHoTexa Ha Tpkano. [NpuTncHeTte rm konyYMHbaTa Ha 3aHarta Oocka U cTaBeTe 3aHUTe Tpkana Bo
BHaTpelHa nosuumja. CHumka 14 Kora e oTcTpaHeTa LeBkata Ha poguTerickata KOHTpona, nocraBeTe ro
3alWTUTHOTO Kanaye P-2 Bp3 0TBOPOT 3a CEAMLUTETO.

BHUMAHME: 3a pa usberHete cepMo3Hu noBpeau, CeKorall Kopuctete pemeHoT!

Onuuja Bo3aywWwHMU rymu: [Nymnajte BO3ayLIHWUTE ryMU 40 MakcumarneH nputucok o 0,8 BAR (0,8 ATM)
(11,6 PSI) (80 kPa) BHUMAHUE! BonymeHOT Ha rymaTa e MHOTy Marn U rymata ce HagyByBa MHory 6p3o!
He ro HagMMHYyBajTe MakCMManHMOT NPUTUCOK BO F'ymMUTe, onuwiaH Bo ynatcTteoto! OBa Moxe Aa
npeAu3BUKa HUBHOTO YHULLTYBake, Koe He e NpeAMeT Ha o6HoBa Ha rapaHuujaTal BHumaBajte geka
MaKCUMManHWOT NPUTUCOK BO FTYMUTE € KaKO LUTO € ONULLIAHO BO YNaTCTBOTO 3a ynoTpeba, a He OHOj LITO €
HaBeAeH Ha rymara!
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(RWBAXHO! COXPAHWUTE ONn4 D,AJ'IbHUEIZLIJEFO
NONYYEHUA HYXXKHbIX CBEOEHUMA! EH[

( TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTU )

1. BHUMAHME! He octaBnatb pebeHka 6e3 npucmotpal
2. BHUMAHME! Heobxoguma 3awimTtHas akunmposkal
(Lunem, HaKONEHHMKM, NepYaTKN U NOOIOKOTHUKN).

3. BHUMAHME! Npwn ncnonb3oBaHumn criegyeT HOCUTb NUYHbIE NPeAOXpPaHUTENbHBLIE CPEeaCTBa.
ncnonb3oBaTb Ha npoesxen Yactu. Makcumym 25 kr.

4. BHUMAHME! NMocne pacnakoBky Yacten yopaTb BCHO YNakoBKYy W MOSINITUIIEH.

5. BHUMAHME! V3penue nogxoaut onst Aeten B Bo3pacte 10-72 mecsueB.

6. BHUMAHME! He ncnonb3oBaTtb AeTAM cTaplue 72 MecsaueB Mno npuyinHe HegocTaTouHOM
BbIHOCMBOCTM!

7. BHUMAHMIE! JaHHoe n3penve cobmpaeTtcs TONbKO B3POCIbIM.

8. BHUMAHMUE! PebeHok gomkeH obnagaTh cneumanbHbIMU HaBbikamMuy ANS UCNOMNb30BaHUSA
Bernocunena Bo nsbexaHue nageHus unm JOPOXHO-TPAHCNOPTHOMO NPOUCLLECTBUS, NPUYMHSIFOLLNX
TpaBMbl pebeHKy 1 TPETbUM NnLaMm.

9. BHUMAHME! Mepen Tem kak pebeHOK HAaYHET MCMoNb30BaTh BEMOCUMEL, HAYYUTE Ero Kak cTynaTb
Ha NOJHOXKY, UCMOMNb30BaTb PyYKy yNpaBneHus, Bpawlatb neganu, kak caguTbCs 1 cnesatb. Ecnun
pebeHOK He yMeeT CaMOCTOSITENBHO YNpaBnsATb BenocuneaoMm, Nnpuaepxnsante senocunes npu
NOMOLLM pyYKkn ynpaeneHus. Hayunte pebeHka, YTobbl ero HOrvM He CBMUCanu ¢ ABYX CTOPOH.

10. BHUMAHMIE! Benocunen Heob6xoaumo rncnosnb3oBaTb HA POBHOM MecTe. 3anpeLLaeTca e3gutb Ha
Beriocuneae no fnectHulam, Moctam, nyxxam, NpoesxKnM 4acTsiM, aBTocTpagaM U HEPOBHBIM
noeepxHocTsaM. He nogTankvneaTb pebeHka BO BpeMs ABWKEHUS.

11. BHUMAHME! MakcumanbHbIn Bec pebeHka - 25 Kr n onpefeneH Tonbko Ans ogHoro pebexka. He
neperpyxatb Benocunea, pebeHoK MOXET NOyYnTb TPaBMYy.

12. BHUMAHME! Mpo4ytuTte BHMMATENBHO MHCTPYKLMIO U COXpaHUTe ee Ansi fanbHenwero
ucnone3oBaHus. HecobniogeHve ykasaHuin MOXeT Npu4nHuTL Bpeq Bawemy pebeHky.

13. BHUMAHME! Y6eguTtech, 4To pemeHb 6€30nacHOCTM NpaBuibHO YCTAHOBIIEH.

14. BHUMAHME! [Mepepn vcnonb3oBaHNeM NpoBepLTE, NPaBUIbHO M cobpaHbl BCE KOMMOHEHTHI.
15. BHUMAHME! Menkue getanu crnegyeT XxpaHUTb BAANM OT AeTeN.

16. BHUMAHME! Virpywika He nmeeTt TOpMO30B!

M306paxeHns Ha TUTYNbHOW CTPaHuLEe U BHYTPU PYKOBOACTBA SBMSATCS OPUEHTUPOBOYHBIMU 1 MOTYT
OTNNYaTLCA OT pearnbHOro U3genus.

17. BHUMAHMUE! lNepen nepBbiM NCMOMNb30BaHNEM U3OENUS CHATb C HErO BCE peKraMHble
martepuarnbl, a Takke NPUCNocobrneHns, ncnonb3yemble AN UX KpenneHus K U3Aenuio.

EN 71-1,2,3
( yX0o[ U YNCTKA ) C €

1. MNepen ncnonb3oBaHWeEM NPOBEpPLTE MCNPABHOCTL Benocuneaa. Ecnm nmetoTcs cnoMaHHble unm
NoBpeXAEHHbIE YacTu, HeMeOJIEHHO 3aMeHNUTe ux. PerynsapHo npoBepsiiTe anemMeHTbl KpenneHus.

2. He octaBnsinte Benocunes B MOKpbIX, O4EHb XapKMX UMK O4EHb XONOAHbIX MECTAX.

3. Ouunwavite Benocunes Npu NOMOLLU BNAXHOW TKaHW.

4. BHUMAHMUE! Ecnu Benocunes ncnosb30oBarncs Ha nisbke, NoYUCTUTE ero Tak, YTobbl yaanvTb nonasLUmini
NEeCOK 1 COoMb C NOABWMXHbIX YacTen 1 Korec.

I. Kop3nHa
COCTABHbIE YACTU J. BepxHsist 4acTb Py4KM POAMTENBCKOTO KOHTPOSSA
Poro 1 K. Ko3sbipek
A. Pama L. MopHoxka
B. MNepenHss Bunka M. MopyyeHs
C. 3apHue koneca N. Kpbino
D. MNepeaHee koneco 0. CupeHbe
E. HWXHAS YacTb py4kM pOANTENILCKOTO KOHTPONSA P, P-1 Yawwka; P-2 — 3almTHbIA KONnayYok
F. BonTbl F-1 M6x30; Wwainbbl 1 ranku Q. Q-1 M6*20 Bont; Q-2 M6*68 BonT; Q3 - M6 raiika
G. Pyuka R. R-1 M5*50 BonT; R-2 M5 ranka; R-3 5mm laeyHbin
H. CnuHka KITHoM

>



( CBOPKA )

CBOPKA TPEXKONECHOIO BENOCUNEQA

1. BcraBbTte nepepHtoto Bunky (B) B nepegHee koneco (D) n ctaHunte 6ontamu (F-1). doto 2

2. Bcrasbte kpbino (N) B nepegHtoto Bunky (B). Yoeautech, YTo cTperka HaxoauTcsi cnepeau.

3. HaxxmuTe kHoOMnKy Ha 3agHen Burke pambl (A), nocne 3Toro NOBEpHUTE 3a4HI0I0 OCb U3 BHYTPEHHETO B
Hapy>XHOe MoroXeHwue, Noka He ycnbllwuTe wenyok. doto 3. OTkpyTUTEe BONT Ha 3aHeN ocy, BCTaBbTE
3agHee koneco (C) B 3aHIOI0 OCb, MOCIe 3TOro 3aTsHMTe 6onT.

4. BctaBbTe nepefHee koneco B pamy (A). BbiHbTe 60nT 13 pyykm (G), nocrne aToro BCTaBbTe PyyKy B
nepeaHoo BUIKy 1 3atsHute 6ont. doto 4

5. BctaBbTe ceano (H) B KpoHLWITEHE Ha pame 1 3aTaHyTb raiky n 6ont (Q-2, Q-3) doto 5

6. YcraHoBuTe cugeHbe (O) Ha pamy (A) n 3admkcunpyite 6ontom (Q-1) M6x35. doto 5

7. MoHTupyiiTe gepxatenb 6yTbinku (P) Ha pynb. ®oTo 6

8. BbiHbTE 6ONT M NNACTUKOBbLIE 3MEMEHTbI U3 NogHOXKK (L). YcTaHOBUTE NOAHOXKY Mof pamy, MOHTUPYATE
nnacTyKoBble 3NeMeHTbI 1 3aTaHuTe 6onT. PoTo 6

9. BctaBbTe npepgoxpaHutenbHbin 6opTrk (M) B AHO cnvHKK 1 3aTsHMTe 6onTom u ravikon R-1; R-2. ®oto 6
10. YctaHoBuTe Ko3blpek (K) B oTBepcTus Ha cnvHke. PoTo 7

11. BcTaBbTe HUXHIOK YacTb pyykn poautenbckoro KoHTponst (E) B Tpy6Ky ynpaBneHust u 3aTsaHuTe npu
nomoLuy 6onTa B HKHeW Yactu. doto 7

12. BcTaBbTe BEPXHIOK YacTb PYYKM POAUTENBCKOTO KOHTPONS (J) B HUXKHIOK YacTb PYyYKU POAMTENbCKOrO
KoHTpons (E).

13. MoHTupy#iTe Kop3uHy (l) B 3agHel YacTu TpéxkonécHoro Benocunega. doto 7

NCMNMONb30BAHUE TPEXKOINECHOIO BENNOCUMNMEOA

1. ins Toro 4To6bl CBEPHYTL U Pa3BEePHYTb MNOAHOXKY, HAOXXMWUTE Ha MNAcTUKOBOE KOSbLIO BHW3 1 NepemMecTute
Bnepe unnHasag. ®oto 8

2. AkTBaumsa 1 JeakTMBaums TOPMO3a OCYLLECTBMSETCS NyTEM HaxaTusl U OTNyCcKaHWs neaanen Ao 3agHuX
konec. ®oto 9

3. MNoBepHUTE KHOMKY Ha NepeaHeM Koriece NPOTVB YaCOBOW CTPENKM AN Toro, YTobbl 3adhukerposaTe neganm
Onsa BpalleHus koneca. ®oto 10

4. ToBepHUTE KHOMKY Ha NepeaHEM Korece No YacoBOW CTPerkKe A Toro, YTobbl ocBO6oANTL Neaany.

5. OTperynupyinte NonoXeHne CHKK, HaxaB Ha KHoMku cboky. ®oto 11

6. PerynmpoBka ko3blpbka. OTperynmpyite cHayana oCHoBaHWe (3a[HI0K0 4acTb) KO3bIPbKa, NOTSHYB
mKcaTopbl C ABYX CTOPOH CMMHKK. ocne aToro BbITAHWUTE NepeaHIol YacTb Ko3blpbka. PoTo 12

7. BapuaHTt ans Tonkanus. ®oto 13 BHUMAHME ! Ona nogHATUA nepefHen ocu, YToObl npeofoneTb
npensATCcTBME, HAXMWUTE HOrOM Ha 3a[HIOK OCb, a He Ha TOPMO3, MOCrie Yero NMOoTAHUTE PYy4Ky B
ropu3oHTarIbHOM MONOXeHUU Ha3af Ha cebsi. BHumaHue: He HaxumanTe Ha py4Ky HenmocpeaCcTBEHHO
BHU3! CHayana noTsiHuTe py4Ky Ha ce6s! BHumaHue: MNonbITkn npeoaoneTb NPensiTCTBUA U NPUITOXUTL
GonbLUylo CUNY Ha PYYKY NPUBOAUT K NMOMIOMKE PYyYKWU, Ha KOTOPYIO He pacnpoCcTpaHAEeTCA rapaHTUAHBLIN
pPeMOHT!

8. BapuaHT ansa ynpaenenus. ®oto 13.1 CHUMWUTE MOAHOXKY U PY4Ky POAMUTENBCKOrO KOHTPOMS, yCTaHOBUTE
3aLLUUTHbIN Konnayvok P-2.

Mpeaynpexaenune! Ecnu Baw TpexKonecHbIM Benocunepn CHabXeH perynupyeMbiM MeXaHU3MOM
cBOOOAHOroO X04a Ha pyneBOM Koriece, neAansiMmn, KOTopble MOryT ObITb OTCOeANHEHbI OT CTYNULIbI UK
KHOMKU «CBOOGOAHBLIN pyrib», o6paTute BHMMaHue Ha criepgytoulee: Mpu cHATOM pyuke (poaAnTENbLCKUNA
KOHTPONb) MexaHuM3M CBOGOAHOro xoAa Ha pyneBOM Korece AOMKeH ObiTb HeaKTUBHbIM, nepanu
AOMKHbI ObITb 3a4elCTBOBaHbl, KHOMKA «CBOOOAHLIA pyNb» HeaKTMBHA, B MPOTUBHOM cny4ae
cyliecTByeT onaceHue, YTo Bawl pebeHOK noTepseT paBHOBecUe U ynagéT, noBpeamB cebs.

9. dyHKUMa BanaHca koneca. HaXxmuTe Ha KHOMKU Ha 3ajHEN OCU M YCTaHOBUTE BHYTPEHHEE NONIOXKEHNe 3a4HNX
konec. ®oto 14. Korga Tpybka poaMTEnbCKOM PYYKM CHSITA, MOCTaBbTE 3alUMUTHBIA Komnadok P-2 noeepx
OTBEPCTUSI 3a CUAEHBEM.

BHUMAHUE: Bo wu3bexaHue nosiy4eHUSA cepbe3HbIX TPaBM Bcerga MCNosnb3ynWTe peMeHb
6e3onacHocTu!

DYHKUMUA BO3AYLIHbIE WWHBLI: HakaunBanTe BO3ayLUHbIE WWHBI A0 MakcumanbHoro gasnexHus 0,8 BAR (0,8
ATM) (11,6 PSI) (80 kPa) BHUMAHUE ! O6bem LWnHbI COBCEM MarieHbKMIA U OHa HaKauMBaeTCsl OYeHb
6bicTpo! He npeBbIwanTe MakcMmarnbHoOe AaBrieHue WUHbI, yKasaHHOe B MHCTPYKUuuu! 3To MoXeT
NPUBECTU K ee pa3pyLUeHUIo, YTO He NMOAMNEXUT rapaHTUMHOMy peMoHTy! CobnioaaniTe MakcumarnbHoe
[aBrneHue WWHbI, yKasaHHOe B UHCTPYKLMU, a He TO, YTO 0603Ha4YeHo Ha Hei!
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e VAZNO' CUVAJTE RADI BUDUCE
UPOTREBE' PROCITAJTE PAZUIVO!

¢ MERE BEZBEDNOSTI ) .
1. UPOZORENJE! Ne ostavljajte dete bez nadzoral! 4 ﬁ )
2. UPOZORENUJE! Neophodna Sustinski zastitna opremal! =

(Slem, zaétitnici za kolena, rukavice i nasloni za ruke).

3. UPOZORENUJE! Pri upotrebi, morate da nosite licnu zastitnu opremu. Ne koristi u saobracaju.
Maksimalno 25 kg.

4. UPOZORENJE! Nakon raspakovanja delova, sakupiti svu ambalazu i najlone.

5. UPOZORENJE! Pogodan za decu uzrasta od 10-72 meseci.

6. UPOZORENAJE! Ne koristite djeci preko 72 mjeseci zbog nedovoljne izdrZljivosti!

7. UPOZORENAJE! Ovaj proizvod treba da bude sklapan samo od strane odrasle osobe.

8. UPOZORENUJE! Dete treba da ima posebne vestine da koriste trokolicu i izbegne pad ili
nesrece koje dovode do povreda deteta i drugih osoba.

9. UPOZORENUJE! Pre nego $to dete po¢ne da vozi trokolicu, treba da nauci kako da kro€i na
prag, kako upravljati kormilom, kako okretati pedale, kako se penje i silazi. Ako dete ne moze
samo voziti trokolicu, pridrzavati trokolicu za upravlja€. Nauciti dete da mu ne vise noge sa strane.
10. UPOZORENUJE! Trokolica se treba voziti na ravnom. Zabranjeno je voziti po stepenicama,
mostovima, bazenu, putevima, auto putevima i neravnim povrsinama. Dok dete vozi, zabranjeno
ga je gurati.

11. UPOZORENJE! Maksimalna tezina deteta je 25 kg, i namenjen je samo za jedno dete.
Nemoijte preterano natovarivati trokolicu ili dete moze biti povredeno.

12. UPOZORENUJE! Procitajte ova uputstva i sacuvati ih. Nepostovanje tih navoda moze povrediti
vaSe dete.

13. UPOZORENJE! Uverite se da je pravilno postavljen sigurnosni pojas.

14. UPOZORENUJE! Proverite da li su sve komponente pravilno sklopljene pre upotrebe.

15. UPOZORENUJE! Drzite sitne delove dalje od dece.

16. UPOZORENJE! Ova igraCka nema kocCnicu!

Slike na naslovnoj stranici i u uputstvu su primeri i mogu se razlikovati od stvarnog proizvoda.
17. UPOZORENJE! Pre prve upotrebe proizvoda, uklonite sa njega sve reklamne materijale, kao
i uredaje koji se koriste za njihovo pri¢vrscivanje na proizvod.

EN 71-1,2,3
1. Pre upotrebe pogledati za ispravnost trokolice. Ako postoje slomljeni ili oSteceni delovi,
odmah ih zameniti. Redovno proveravajte da li postoje labavi zavrtnji.
2. Ne ostavljajte trokolicu na vlaznim, mnogo toplim ili hladnim mestima.
3. Ocistite trokolicu vlaznom krpom.
4. UPOZORENUJE! Ako je trokolica kori§ena na plazi, ogistite ga kako bi se uklonili pesak i
so sa pokretnih delova i tockova.

( CISCENJE | ODRZAVANJE )

l. Korpa

DELOVI J. Gornji deo roditeljske kontrole

i K. Suncobran

Slika 1 L p

A. Okvir M éﬁ?

B. Prednja viljuska . ) )

C. Zadnji tockovi N. Blatgvbran, N-2 Zavrtanj 8mm.
0. Sediste

D. Predniji to¢ak 2 o
i o P. P-1 Casa; P-2 — Zastitni poklopac
E' Q:\?#n?ieg_:oﬂggsge ggggg:fe matice Q- Q-1 M6*20 Zavrtanj; Q-2 M6*68 Zavrtanj; Q3 - M6 matice
. ; R

G. Kormilo . R-1 M5*50 Zavrtanj; R-2 M5 matice; R-3 5mm Klju¢

H. Sediste @



(_ MONTAZA )

MONTAZA TROKOLICE

1. Ubacite prednju viljusku (b) u prednje toc¢kove (D) i osigurati sa zavrtnjima (F-1). Slika 2

2. Stavite blatobran (N) u prednju viljuSku (B). Uverite se da strelica znak je ispred.

3. Pritisnite dugme na zadnjoj viljuSci na okviru (A), a zatim okrenuti zadnju osovinu sa unutrasnje strane
spoljne pozicije, sve dok se ne Cuje klik. Slika 3. Odvijte vijak na zadnjoj osovini, ubacite zadnji tocak (C) u
zadnju osovinu, a zatim zategnite zavrtan;.

4. Postavite predniji to€ak u okvir (A). Uklonite zavrtanj sa upravljaca (G), a zatim ubacite upravlja¢ u prednju
viljusku i zategnite zavrtanj. Slika 4

5. Ubacite sediste (H) u nosa¢ na okvir i zategnite maticu i zavrtanj ( Q-2 ;Q-3) Slika 5

6. Postavite sediste (O) na okvir (A) i pricvrstiti ih zavrtnjem (Q-1) M6x35. Slika 5

7. Postavite drzac za flaSice (P) na guvernal. Slika 6

8. Uklonite zavrtanj i plastiéne elemente praga (L). Montirati prag ispod okvira, postavite plasti¢ne
komponente i zategnite zavrtanj. Slika 6

9. Ubacite zastitnik (M) sa donje strane sedista i privrstite sa zavrtnjem i maticom R-1; R-2 Slika 6

10. Montirati suncobran (K) u otvore sedista. Slika 7

11. Ubacite doniji deo roditeljske kontrole (E) u cev na upravljacu i zategnite zavrtanj sa donje strane. Slika 7
12. Postavite gornji deo roditeljske kontrole (J) u donji deo roditeljske kontrole (E).

13. Montirati korpu (I) u zadnji deo trokolice. Slika 7

KORISCENJE TROKOLICE

1. Za sklapanje i rasklapanje praga, pritisnite plasti¢ni prsten na dole i povucite ga unapred iliunazad. Slika 8

2. Aktiviranje i deaktiviranje koc¢nica pritiskom i otpu$tanjem pedale na zadnjim tockovima. Slika 9 Nemojte se
penjati na ko&nicu u toku voZnje, jer to moZe dovesti do ostecenja.

3. Okrenite dugme na prednjem to¢ku ulevo da biste zaklju€ali okretanje pedale za tocku. Slika 10

4. Okrenite dugme na prednjem tocku u smeru kazaljke na satu da se oslobodi pedale trokolice.

5. Podesite naslon pritiskom na dugme sa strane. Slika11

6. Postavljanje suncobrana. Prvo postaviti osnovu (zadnji deo) na suncobran, povlaéenjem jezic¢aka sa obe
strane sediSta. Zatim povucite prednji deo suncobrana. Slika 12

7. Opcija guranja. Slika 13 UPOZORENJE ! Da biste podigli prednju osovinu triciklu da bi se prebrodila
prepreka, natisnite nogom zadnju osovinu umesto ko€nice, a zatim povucite rucicu horizontalno nazad

Brema vama. UPOZORENJE! Ne gurajte ruc¢icu pravo dole! Prvo povucite ru¢icu premavama!!!
POZORENJE! Pokusaji da se prevazidu prepreke i primena prekomerne sile na drsci, uzrokuju

8. Opcija za voznju. Slika 13.1 Uklonite prag i roditeljsku kontrolu i postavite zastitni poklopac P-2. Upozorenje!
Ako je vas tricikl opremljen sa podesivim mehanizmom za slobodno kretanje na upravljacu, pedalama
koje se mogu odvojiti od ¢vorista (osovine) ili dugmetom "slobodna rucka", molimo vas obratite paznju
na sledece: Kada je rucka za upravljanje (roditeljska kontrola) uklonjena, mehanizam za slobodno
kretanje na prednjem tocku za upravljanje bi¢e neaktivan, tada bi pedale trebale da budu aktivne, a
dugme "slobodna rucka" takode postaje neaktivno, u suprotnom postoji opasnost da vase dete izgubi
kontrolu nad triciklom, padne i povredi se.

9. Opcija to¢ak ravnoteze. Pritisnite tastere na zadnjoj osovini i postaviti zadnje to¢kove u unutrasnji polozaj.
Slika 14 Kada je uklonjena cev za roditeljsku kontrolu, postavite zastitni poklopac P-2 na otvor iza sedista.

UPOZORENJE: Da biste izbegli ozbiljne povrede, uvek koristite pojas!

Opcija sa vazdusnim gumama: Napumpati vazdusne gume do maksimalnog pritiska do_0,8 bara (0,8 ATM)
(11,6 PSI) (80 kPa) UPOZORENJE ! Zapremina gume je veoma mala i vrlo brzo se naduvava! Ne
prekoracujte maksimalni pritisak guma opisan u uputstvu! To moze prouzrokovati njeno unistenje, a
to nije predmet garancije! Pridrzavajte se maksimalnog pritiska pneumatika kao Sto je opisano u
uputstvu za upotrebu, a ne onih koji su navedeni na pneumaticima!



@ FONTOS! FIGYELMESEN OLVASSA EL,
ES ORIZZE MEG KESOBBI
FELHASZNALAS ESETERE.

C BIZTONSAGI UTASITASOK: o -
1. FIGYELMEZTETES! Ne hagyja a gyereket feltgyelet nélkul! 4 4 y
2. FIGYELMEZTETES! Védé szerelés hasznalata sziikséges! =

(sisak, térdvédd, kesztyl és konyokvédo).

3. FIGYELMEZTETES! Hasznalat kbzben egyéni védéeszkozok hasznalata ajanlatos. Ne
hasznaljak a gépjarmivek forgalmi savjaiban. Maximalis suly 25 kg.

4. FIGYELMEZTETES! Az alkatrészek kipakolasa utan tegye el az 6sszes csomagold anyagot és
nylon zsakokat.

5. FIGYELMEZTETES! Felhasznalasa javasolt 10-72 honapos gyerekekre.

6. FIGYELMEZTETES! 72 hénaposnal iddsebb gyermekek ne hasznaljak a terméket, mert az a
sulyuk alatt 6sszetorhet!

7. FIGYELMEZTETES! Ezt a terméket csak felnétt személy szerelheti fel.

8. FIGYELMEZTETES! A gyerek kell, hogy rendelkezzen specialis tigyességekkel ahhoz, hogy
hasznaljon a haromkerekiit és kerllje a kiesést vagy kdzlekedési baleseteket, amelyek a gyerek
vagy harmadik szemelyek sériléséhez vezethetnek.

9. FIGYELMEZTETES! Miel6tt a gyerek elkezd tolni a haromkerekdit, tanitsa meg 6t, hogyan kell
fellépni a labtamaszra, hogyan kell banni a kormannyal, hogyan kell pérgetni a pedalokat, hogyan
kell fellilni és lejonni. Ha a gyerek nem tud &nalléan tolni a haromkerekdit, akkor tartsa a
haromkerekdit a vezérlési foganty(ivel. Tanitsa meg a gyereket arra, hogy ne tegye ki oldalt a labat.
10. FIGYELMEZTETES! A haromkerek(it sikos terlleten kell hasznalni. Lépcs6ékén, hidakon,
pocsolyakban, utakon, autopalyakon és gérongds fellleteken hasznalni tilos. Amig a gyerek tolja a
kocsit tilos 6t I6kni.

11. FIGYELMEZTETES! A gyerek maximalis sulya 25 kg lehet és ez csak egy gyerekre vonatkozik.
Ne engedjen tulsulyt vagy a gyerek megserilhet.

12. FIGYELMEZTETES! Olvassa el figyelmesen a hasznalati utasitast és tegye el azt késébbi
referenciaval kapcsolatban. Az utasitasok be nem tartasa sériléseket okozhat gyerekének.

13. FIGYELMEZTETES' Gy6z6djon meg arrol, hogy a biztonsagi 6v helyesen van becsatolva.

14. FIGYELMEZTETES! Hasznalat elétt ellendrizze azt, hogy minden elem helyesen van
Osszekotve. .

15. FIGYELMEZTETES! A kis darabokat tartsa tavol gyerekektdl.

16. FIGYELMEZTETES! Ezen a jatékon nincs fék!

A cimlapon és bent az utasitasban talalhat6 képek példak, és eltérhetnek a tényleges terméktol.
17. FIGYELMEZTETES! A termék elsd hasznalata el6tt tavolitson el réla minden reklamanyagot,

valamint az ezeknek a termékhez ro z’it' "h z’h znalt zk"z"[( t. c €
EN 71-1,2,3 ( TISZTITAS ES GONDOZAS )

1. Hasznalat el6tt ellendrizzen a haromkerek( allapotat. Ha van eltért vagy karositott alkatrész, azonnal
cserélje azokat. Ellendrizze rendszeresen a meglazult csavarokat.

2. Ne hagyja a haromkerek(it nedves, tulzottan meleg vagy nagyon hideg helyeken.

3. Tisztitsa a haromkerek(t nedves kendével.

4. FIGYELMEZTETES! Ha a haromkerekl strandon lett hasznalva, akkor tisztitsa ezt ugy, hogy tavolitsa a
rakerilt homokot és s6t a mozg6 részekrél és a kerekekrdl.

ALKATRESZEK I. Kosar

1. kép J. Szullsi felugyelet felsé része
A. Alvaz K. Naperny6

B. Elsé villa L. Labtamasz

C. Hatso kerekek M gqgla,r:jtyu

D. Els6 kerék o U?ése o

E. Szull6i felugyelet als6 része P. P-1 Pohar : P-2 — Véddkupak

F. Csava'rok F-1 M6x30, alatétek és anyak Q. Q-1 M6*20 Csavar; Q-2 M6*68 Csavar; Q3 - M6 nut
G. Kormany R. R-1 M5*50 Csavar; R-2 M5 Anyak; R-3 5mm Csavarkulcs

H. Tamasz @



( 6SSZESZERELESE )

A HAROMKEREKU OSSZESZERELESE

1. Tegye be az elsé villat (B) az els6 kerékbe (D) és feszitse a csavarokkal (F-1). 2. kép.

2. Szerelje be a sarvédét (N) az elsé villaba (B). Gy6z6djon meg roéla, hogy a nyil van az elsé.

3. Nyomja meg a vaz hatso villas gombot (A), azutan tekerje el a hatsé tengélyt a belsétél a kilsé pozicio
felé, amig nem kattan — 3. abra. Tekerje le a hatso tengély csavarjat, tegye be a hatso6 kereket (C) a hatso
tengélybe és a végen huzza fel a csavart.

4. Helyezze el az els6 kereket az alvazba (A). Vegye ki a kormany csavarat (G), ezutan tegye be a kormanyt
az elsd villaba és feszitse a csavart. 4. kép.

5. Tolja vissza (H) a konzol a vazra, és hlizza meg az anyat és csavart (Q-2, Q-3) Kép 5

6. Helyezze el az Ulést (O) az alvazra és szerelje 6ssze csavarral (Q-5) M6x35. 5. kép.

7. Szerelje fel az lvegtartot (P) a kormanyra — 6. abra

8. Vegye ki a csavart és a miianyag elemeket a labtamaszbdl (L). Szerelje fel a lab tAmaszt az alvaz alatt,
helyezze vissza a mlianyag elemeket és feszitse a csavart. 6 kép.

9. Tegye be a védo lemezt (M) a tdmasz aljara és rogzitse csavarokkal — R-1; R-2

10. Szerelje fel a napernét (K) a tamasz lyukaiba. 7. kép.

11. Tegye be az szil6i ellendrzd also részét (E), azutan csavarja fel a csavart az alsé részén — 7. kép.

12. Helyezze el a szul6i felugyelet felso részét (J) a szilbi feltigyelet also részébe (E).

13. Szerelje fel a kosarat (1) a haromkereki hatsé részében. — 7. kép.

AHAROMKEREKU HASZNALATA

1. A ldbtamasz 6sszecsukasahoz és szétnyitasahoz nyomja meg a mianyag gy(r(t lefelé és tolja el6re vagy
hétra. 8. kép.

2. Afékek aktivalasa és deaktivalasa a hatso kerekek mellett Iévé pedalok megnyomasa és elengedésével. 9.
kép.

3. Forditsa az els6 kerék gombjat az érairannyal szemben és igy lefixalja a kerékforgas pedaljait. 10. kép.

4. Forditsa az els6 kerék gombjat az 6ra iranyaba és igy elengedi a kerékforgas pedaljait.

5. Allitsa be a tAmaszt az oldalon Iévé gombok megnyomasaval. 11. kép.

6. Anapvédoé beallitasa

Eloszor allitsa be a napvéd6 hatso részét a két tamasz rogzité ful kihuzasaval. Azutan huzza ki a napvédo elsé
részét—12. abra i

7. Tollasiopcié. 13. kép. FIGYELMEZTETES ! Az akadaly legy6zéséhez, el6sz6r nyomja le a labaval a hats6
tengelyt (Figyeljen, hogy ne a fékeket nyomija le!) , hogy felemelkedjen az elsé része a tricikli, és ezutan
huzza magafelé vizszintesen a tolokart. Vigyazat: Ne nyomja le hirtelen a tolokart!!! El6sz6r huzza
magafelé a toldkart!!! Figyelem: Az akadalyok lekiizdésére és a fogantyu tulzott erére gyakorolt hatasa
komoly karokat okoz a fogantyunal, amelyre nincs garanciacsere.

8. Haladasi opcio. 13.1. kép. Tavolitsa el a labtamaszt és a sziil6i ellendrzét és tegye fel a védd kupakot — P2
Figyelem! Ha a tricikli szabadon kormanyozhatd, a pedalok vagy a ,,mozgathaté6 kormany” gombja
kozépen kioldhatoéak, kérjiik, vegye figyelembe a kvetkez6ket:

Ha a toldkar (sziil6kormany) eltavolitasra keriil, a szabadon kormanyozhaté mechanizmusnak
inaktivnak, a pedaloknak aktivnak, a ,,mozgathaté kormany” gombnak pedig inaktivnak kell lenniiik,
kiilonben veszélyt jelenthet a gyermekre, leeshet rola és megsériilhet.

9. Kerék egyensuly opcié - Nyomja meg a hatsé tengeély gombot és tegye fel a hatso kerekeket belsd pozicidba —
14. abra. Amikor a szUl6i ellendrzd el van tavolitva, tegye fel a védd kupakot P2 az (ilés nyilasara.

FIGYELMEZTETES: Komoly sériilések elkeriilése végett, mindig hasznalja a biztonsagi 6vet!

Léggumi valtozat: kérjik, nyomja fel a Iéggumikat 0,8 BAR (0,8 ATM) (11,6 PSI ) ( 80 kPa) maximalis
nyomasra. FIGYELMEZTETES ! A gumi kerék mérete elég kicsi és gyorsan felfajhaté! Ne Iépje tul a
hasznalati atmutatasban leirt guminyomas értékét! Ez a gumi roncsolodasahoz is vezethet és erre
nem vonatkozik a jétallas! Tartsa be a hasznalati dtmutatasban el6irt guminyomas értékét és nem a
gumi oldalfalan lévé jelzéseket!




E RENDESISHME! RUANI PER
INFORMACIONE TE METEJSHME.
LEXONI ME KUJDES!

( KERKESA PER SIGURI )

1. KUJDES! Mos e I&ni fémijén pa mbikéqyrje!
2. KUJDES! Eshté e nevojshme veshje mbrojtése!
(helmeté&, mbrojtése pér gju, dorashka dhe mbrojtése pér bérrylat).
3. KUJDES! Gjaté pérparimit t& mbahen mjete personale t& mbrojties. Té mos pérdoret korsia pér
|&vizjen e automjeteve. Maksimum 25 kg.
4. KUJDES! Pas nxjerrjes sé pjeséve, mblidhni té gjitha paketimet dhe geset najloni.
5. KUJDES! E pérshtatshme pér fémijé né moshé 10-72 muaj.
6. KUJDES! Té mos pérdoret nga fémijé né mosh mbi 72 muaj pér shkak té

géndrueshmérisé sé pa mjaftheshme!
7. KUJDES! Ky produkt duhet t& motohet vetém nga njéri i moshuar.
8. KUJDES! Nuk éshté e nevojshme gé fémija té keté njohuri speciale qé té pérdoré trecikletén dhe té
evitohet rénia ose aksident g&¢ mund té shkaktojé Iéndim té fémijés ose té personave té treté.
9. KUJDES! Para se fémija té fillojé té lévizet me trecikletén e mésoni si t& vendos k&mbén né
mbaijtésen pér kémbét, si té drejtojé timonin dhe si té léviz pedale, si té ngjitet dhe té zbritet. Nése
fémija nuk mund té lévizet vet me tregikletén mbani até pérmes dorezén pér drejtim. E mésoni fémijén si
té mos léshojé kémbét anés.
10. KUJDES! Trecikleta duhet té& I&vizen né sipérfage té rrafshét. Eshté ndaluar té lévizet népér
shkalla, ura, rruga pér automjete, autostrada dhe sipérfage jo té rrafshéta. Deri sa fémija e vozit vet
éshté ndaluar gé té shtyhet.
11. KUJDES! Pesha maksimale e fémijés &shté 25 kg dhe &shté vetém pér njé fémijé. Mos e ngarkoni
tepér sepse fémija mund té plagohet.
12. KUJDES! Lexoni me vémendje induksionin dhe e ruani pér informim t& ardhshém. Mos respektimi i
udhézimeve mund t& démtojé fémijén Tuaj.
13. KUJDES! Kontrolloni a &éshté vendosur drejt rripi i sigurisé.
14. KUJDES! Para pérdorimit kontrolli a jané lidhur miré té gjitha elementet.
15. KUJDES! | ruani pjesét e vogla larg fémijéve.
16. KUJDES! Kjo lodér nuk ka frena!
Imazhet né fagen e titullit dhe brenda udhézimet jané shembuj dhe mund t& ndryshojné nga produkti
aktual.
17. KUJDES! Pérpara pérdorimit t& paré té produktit, higni prej tij té gjitha materialet reklamuese, si dhe
pajisjet e pérdorura pér t'i lidhur ato me produktin.

EN71-1,2,3 (" PASTRIM DHE KUJDES ) 3

1. Para pérdorimit kontrolloni trecikletén. Nése ka pjesa té démtuara | zévendésoni menjéheré.
Rregullisht kontrolloni pér bulona té liruara.

2. Mos e Iéni trecikletén né vende me lagéshtiré, shumé té ngrohta dhe shumé té ftohta .

3. Pastroni tregikletén me peceté té lagét.

4. KUJDES! Nése e keni pérdorur tregikletén né plazh e pastroni késhtu, gé té evitoni rérén dhe
kripén né pjesét e |évizshme dhe né rrotat.

Pjesa ' l. Shporté
Fotografia 1 J. Pjesa e sipérme e kontrollit prindéror
A. Rama K. Tendé

B. Pirun i pérparmé L. Mbéshtetése pér kémbé

C. Rrota té prapme M. Tastieré

D. Rroté e pérparme N. Parafango

E. Pjesa e poshtme e kontrollit prindéror Q. Ulése

F. Bulona F-1 M6x30; rondele dhe dado P, P-1 Gota; P-2 — Kapak mbrojtés

G. Timon Q. Q-1 M6*20 Bulon; Q-2 M6*68 Bulon; Q3 - M6 arré

H. Mbéshtetése R. R-1 M5*50 Bulon; R-2 M5 arré&; R-3 5mm Shtrembéroj fjalét
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(_ MONTIM )

Montim i trigikletés

1. Futeni pirunin e pérparmé (B) né rrotén e pérparme (D) dhe shtréngoni bulonat (F-1).Fotografi 2

2. Vendosni parafangon (N) né pirunin e pérparmé (B). Sigurohuni shigjeta shenjé éshté né pjesén e
pérparme.

3. Shtypni butonin né pirunin e prapmé té kornizés (A) ,pastaj rrotulloni boshtin e m nga pozicion té
brendshém né pozicion té jashtém deri sat & dégjoni klik. Fotografia 3. Lironi bulonin nga boshti i prapmé ,
futeni rrotén e prapme (C) né boshtin e prapmé dhe pas késaj shtréngoni bulonin.

4. VVéni rrotén e pérparme né ramén (A). Nxirrni bulonin nga timoni (G), pastaj vendosni timonin né pirunin
e pérparmé dhe shtréngoni bulonin. Fotografia 4

5. Fut vendi (H) né kllapa né kuadér dhe té forcojé arré rrufe né giell dhe (Q-2; Q-3) Picture 5

6. Véni ulésen (O) né ramén (A) dhe kapni me bulon (Q-1) M6x35. Fotografi 5

7. Montoni mbajtésen pér shishe (P) né timon. Fotografia 6

8. Nxirrni bulonin dhe elementet prej plastmase nga mbéshtetésja e kémbéve (L). Montoni mbéshtetésen
e kémbéve nén ramén, véni elementet prej plastmase dhe shtréngoni bulonin. Fotografi 6

9. Vendosni bordin e sigurimit (M) né fundin e mbéshtetéses dhe shtréngoni me bulon dhe dato R-1 ; R-2
Fotografia 6

10. Montoni tendén (K) né vrimat e mbéshtetéses. Fotografia 7

11. Véni pjesén e poshtme té kontrollit prindéror (E) né tubin pér drejtim dhe shtréngoni bulonin né pjesén
e poshtme. Fotografia 7

12. Véni pjesén e sipérme té kontrollit prindéror (J) né pjesén e poshtme té kontrollit prindéror (E).

13. Montroni shportén (I) né pjesén e prapme té tregikletés. Fotografia 7

Pérdorimiitregikletés

1. Pér palosje dhe pér hapje t&€ mbéshtetéses sé kémbéve shtypni unazén prej plastmase te poshté dhe
vendosnipérpara dhe mbrapa. Fotografia 8

2. Aktivizim dhe gaktivizim i frenave pérmes shtypjes dhe I€shimit t& pedaleve prané rrotave t& prapme.
Fotografia 9

3. Rrotulloni bulonin e rrotés sé pérparme né drejtim t& kundért té akrepit t€ orés qé té fiksoni pedalet pér
|évizje té rrotés Fotografia 10

4. Rrotulloni bulonin e rrotés sé pérparme né drejtim té akrepit t€ orés qé té lironi pedalet ngarrota.

5. Rregulloni mbéshtetése pérmes shtypjes sé butonave nga té dy anét . Fotografia 11

6. Rregullim | tendés .Sé pari rregulloni pjesén e prapme té tendés , duke térhequr dy fiksuesit nga té dy
anét e mbéshtetéses, Pastaj térhigni pjesén e pérparme. Fotografia 12

7. Opsion pér shtyrje. Fotografia 13 KUJDES ! Qé té ngrini boshtin e pérparmé gé té kapérceni pengesé
shtypni me kémbé boshtin e prapmé dhe jo frena dhe pas késaj té térhigni horizontalisht dorezén tek
ju . Kujdes : Mos e shtypni dorezén drejt pér sé drejti te poshté!!! Sé pari térhigni dorezén tek ju !!!
Kujdes: Pérpjekja pér té kapércyer pengesat dhe aplikimi i forcés sé tepért né doreza shkakton njé
dém serioz né dorezé, e cila nuk i nénshtrohet riparimit té garancisé !!!

8. Opsion pér lévizje me vete. Fotografia 13.1. Higni mbéshtetésen pér kémbén dhe kontrollin prindéror dhe
véni kapakun P-2. Kujdes! Nése bigikleta juaj éshté pajisur me njé mekanizém rregullues té liré né
timon, pedale qé mund té ¢'kygcen nga tubi ose njé pullé "manovruesi i liré", ju lutemi té keni né
vémendje udhezimet si vijojne: Kur higet doreza shtytese (kontrolli i prindit), kontrolliilire i timonit do
jete jo-aktiv, pedalet do jene aktive, butoni "doreze e lire" do jete jo-aktive, ne te kundert ka rrezik ge
femijate humbase kontrollin dhe te rrezohet duke demtuar veten.

9. Opsioni bilanc | rrotés . Shtypni butonat e bushtit t&¢ prapmé dhe véni rrogat e prapme né pozicion té
brendshém. Fotografia 14. Kur éshté hequr tubi | kontrollit prindéror, vendosni kapakun mbrojtés mbi vrimén
prapandenjéses.

KUJDES: Q€ té evitoni Iéndime serioze gjithnjé pérdornirripin e sigurisé !

Opsioni goma me ajér : Ju lutem gé t& pomponi gomat me ajér deri né presion maksimal nga 0,8 BAR
(0,8 ATM) (11,6 PSI ) ( 80 kPa) Volumi i gomés éshté shumé i vogél dhe ajo fryhet shumé shpjet
IMos e tejkaloni presionin maksimal té gomés qé éshté pérshkruar né udhézimin! Kjo mund té
shkaktojé prishjen e saj, gjé qé& nuk mbulohet nga garancia ! Respektoni presionin maksimal té
gomés gé éshté pérshkruar né instruksionin dhe jo até qé éshté shénuar mbi gomén !

[ 32



INPORTANTE: {GUARDELO PARA
FUTURAS CONSULTAS! |LEA
EDETENIDAMENTE!

(REQUISITOS DE SEGURIDAD)

1. jADVERTENCIA! jNunca deje al nifio desatendido!

2. ;jADVERTENCIA! jEs recomendable llevar el kit de proteccion!
(casco, rodilleras, guantes y coderas)

3. jADVERTENCIA! Durante su uso es preciso utilizar el equipo de proteccién personal! No debe
montarlo en la via publica destinada a vehiculos motorizados. Capacidad de carga maxima de 25 kg.
4. jADVERTENCIA! Después de desembalar las piezas, guarde todo el material de embalaje y
envoltorio de plastico.

5. jADVERTENCIA! El nifio necesita tener el desarrollo de habilidades especiales para usar el triciclo
con el fin de evitar caidas o accidentes de transito que podran causar lesiones al nifo y a los terceros.
6. jADVERTENCIA! Disefiado para los nifios de edad entre 10 - 72 meses

7. jADVERTENCIA! No debe ser utilizado por nifios mayores de 72 meses debido a la durabilidad
insuficiente

8. ]ADVERTENCIA! El ensamble de este producto debe ser realizado Unicamente por un adulto.

9. jADVERTENCIA! Antes de que el nifio empieza a montar el triciclo, debe enséfiele como pisar
sobre el reposapiés, como operar los manillares, muéstrale como puede girar con los pedales,
también como subir y bajar. En caso de que el nifio no puede manejar el triciclo por si mismo,
sostenga el triciclo por barra de control. Ensefiar al nifio a no colgar las piernas hacia afuera.

10. jADVERTENCIA! El triciclo se debe montar sobre terrenos planos y bien pavimentados. Esta
prohibido manejarlo por escaleras, puentes, charcos, carreteras, autopistas y superficies irregulares.
Mientras el nifio esta manejando queda prohibido empujarlo.

11. jADVERTENCIA! Soporta un nifio con peso maximo de 25 kg y esta disefiado solamente para
llevar un nifio. No sobrecargue a fin de evitar que el nifio sufralesiones..

12. {ADVERTENCIA! Lea detenidamente las instrucciones y guardalas para futuras consultas. El
incumplimiento de las instrucciones puede causar lesiones en cuanto a su hijo.

13. jADVERTENCIA! Asegurese de que el cinturdn de seguridad esta fijado correctamente.

14. ]ADVERTENCIA! Antes de usar el producto verifique que todas las piezas estén conectadas.

15. jADVERTENCIA! Mantenga todas las piezas pequefias fuera del alcance de los nifios.

16. jADVERTENCIA! jEste juguete no tiene frenos!

Las imagenes en la portada y las que figuran en las instrucciones son de un ejemplo y pueden
diferir respecto al producto real.

17. ADVERTENCIA! jAntes del primer uso del producto, retire todos los materiales publicitarios

del mismo, asi como los dispositivos utilizados para fijarlos al producto
EN71-1,2,3 ( LIMPIEZA Y CUIDADO

1. Compruebe el estado del triciclo antes de utilizarlo. Si haya piezas rotas o dafiadas,
reemplacelas inmediatamente. Asegurese regularmente de que no haya pernos sueltos.

2. No deje el triciclo en lugares humedos, muy frio o muy calidos.

3. Limpie el triciclo con un pafio humedecido.

4. ;ADVERTENCIA! Si el triciclo se ha utilizado en la playa, limpielo para eliminar arena o sal de
los mecanismos moviles y de las ruedas

ﬁé& J. Parte superior de la barra control parental
A. Bastidor K. Capota

L. Reposapiés
M. Barra de seguridad
N. Salpicadero

B. Tijerafrontal
C.Ruedas traseras

D. Ruedadelantera 0. Asiento
E. Parte baja de la barra control parental P.P-1Vaso: P-2 —Tapa de seguridad
F.Pemos | -1 MBx30; arandelas 4 tuercas Q. Q-1 M6*20 - Tornillo; Q-2 M6*68 Tornillo ; Q3 - M6 Tuerca
- vanubrio R. R-1 M5*50 Tornillo; R-2 M5 Tuerca; R-3 5mm Llave para
H. Respaldo tornillos
I. Canasta
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(_ MONTAJE )
MONTAJE DEL TRICICLO

1. Inserte latijerafrontal (B) en larueda delantera (D) y apriete con los pernos (F-1). Imagen 2

2. Inserte el salpicadero (N) en la tijera frontal (B). Asegurese de que simbolo grafico con la flecha sefiala hacia
adelante.

3. Pulse el boton de la tijera trasera del bastidor (A), luego gire el eje trasero desde la posicion interior a la exterior
hasta oirun "clic". Imagen 3 Desatornille el tornillo del eje trasero, inserte la rueda trasera (C) a eje trasero, y luego
apriete el tornillo.

4. Inserte larueda delantera en el bastidor (A). Retire el perno del manubrio (G), luego inserte manubrio en la tijera
frontal y apriete el perno. Imagen 4

5. Inserte el respaldo (H) en el orificio del bastidor apretando con un tornillo Q-2 y una tuerca Q-3 Imagen 5

6. Monte el asiento (O) en el bastidor (A) y apriete con el perno (Q-1) M6x35. Imagen 5

7. Instale el porta-botellas (P) en la parte delantera del manubrio (G). Imagen 6

8. Retire el perno y los elementos de plastico del reposapiés (L). Instale el reposapiés en la parte inferior del
bastidor, coloque los componentes de plastico y apriete el perno. Imagen 6

9. Inserte la barra de seguridad (M) en la parte inferior del respaldo, apretando con el tornillo R-1 y la tuerca R-2
Imagen 6

10. Instale la capota (K) en los orificios del asiento. Imagen 7

11. Inserte la parte inferior de la barra control parental (E) en el eje director apretando con el tornillo. Imagen 7

12. Junte la parte superior de la barra control parental (J) con la parte inferior de la barra control parental (E).

13. Monte la canasta (I) en la parte trasera del triciclo. Imagen 7

USODETRICICLO

1. Para plegar y extender el reposapiés, debe tirar el anillo de plastico hacia abajo deslizandolo hacia adelante o
hacia atras. Imagen 8

2. Active y desactive los frenos presionando y soltando las palancas ubicadas al lado de las ruedas traseras.
Imagen 9 No pise el freno mientras esta en movimiento, esto puede causar danos.

3. Gire el boton de la rueda delantera en sentido anti-horario para fijar a los pedales asegurando la rotacion de la
rueda. Imagen 10

4. Gire el boton de larueda delantera en el sentido horario para librar los pedales de la rueda.

5. Ajuste el respaldo presionando los botones laterales. Imagen 11

6. Ajuste de la capota. Primero ajuste la base (parte trasera) de la capota arrastrando los extremos a ambos lados
del respaldo. Luego tire de la parte delantera de la capota. Imagen 12

7. Opcién de Empujar, Imagen 13 ADVERTENCIA: Para levantar el eje delantero del triciclo con el fin de
sortear un obstaculo, empuje el eje trasero con el pie y luego tire la barra horizontalmente hacia atras.

Precaucion: jjjIntentar superar obstaculos y aplicar una fuerza excesiva a la barra provocara dafios en la
misma que no estara sujeto a una reparacion bajo la garantia!!!!

8. Funcion de Conducir, imagen 13.1 Retire la barra control parental y el reposapiés y coloque la tapa de
seguridad (P-2) detras del asiento.

Precaucion! Si su triciclo esta equipado en la rueda delantera con un dispositivo de rueda libre ajustable,
pedales desmontables o un botén de "manilla libre", por favor tenga en cuenta lo siguiente: Cuando la
barra (de control parental) esta retirada el sistema de rueda libre en la rueda delantera debe quedar
desactivado, los pedales deben estar montados, el botén de “manillalibre” debe quedar desactivado. jDe
lo contrario, existen factores de riesgo de que el nifio pierda control y se caigay termina lastimandose!

9. Funcion Balancear la Rueda. Presione el boton en el eje trasero y gire el eje de la posicion exterior a la interior.
Imagen 14. Ya que se quita la barra de control parental, coloque la tapa de seguridad P-2 en la abertura detras del
asiento.

ADVERTENCIA: jPara evitar lesiones graves, siempre utilice el cinturén de seguridad!

Funcion Presion de Aire en los Neumaticos: Por favor, infle los neumaticos con la cantidad maxima de presion
del aire de 0,8 BAR (0,8 ATM) (11,6 PSI ) ( 80 kPa) jPRECAUCION! jEl volumen del neumatico es muy
pequeiioy se infla muy rapido! jNunca exceda la presion maxima de inflado de los neumaticos descritaen
las instrucciones!

iEsto puede conducir a su destrucciéon ya que no esta sujeta a la recuperacion a través de la garantia!
iRespete la presion maxima de inflado de los neumaticos no lo que se indica sobre el neumatico, sino que
estadescrito enlas instrucciones!
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Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830
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Anauc 00,
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Ten. +359 54 850 830
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export@didis-ltd.com

Unic importator in Romania
DIDIS INTERNATIONAL
Strada Sfantul Pantelimon Nr.1
Oras Pantelimon, Judetul Ilfov
Phone: +40 21 211 65 60
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